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Kamnik, Snovik, Volčji Po-
tok – December je v kam­
niško občino privabil števil­
ne obiskovalce, najbolj obi­
skane so bile v tem času tri 
ključne atrakcije: Arbore­
tum Volčji Potok, Terme 
Snovik in Velika planina. 
Čeprav uradnih aktualnih 
statističnih podatkov o obi­
sku in nočitvah v Kamniku v 
tem obdobju še ni, na Zavo­
du za turizem in šport Ka­
mnik ocenjujejo, da je bil 
obisk Kamnika v zimskem 
obdobju doslej zelo spodbu­
den.

Lučke privabile več kot 
55.000 obiskovalcev
Arboretum Volčji Potok je 
tudi letos zasijal v dveh mili­
jonih lučk, večerni sprehodi 
med njimi so se začeli že 14. 
novembra, kar je omogočilo 
enakomerno razporeditev 
obiska skozi celotno obdob­
je. Do začetka januarja so 
zabeležili za nekaj odstotkov 
več obiskovalcev kot lani, ob 
koncu (do 11. januarja) pa 
pričakujejo, da bodo presegli 
lanskih 55.000 obiskovalcev. 
Največ se jih je zvrstilo ob 
koncih tedna, tradicionalno 
pa po obisku izstopa 26. de­
cember. Poleg obiskovalcev 
iz vse Slovenije je bilo tudi 
zelo veliko tujcev, največ Hr­

vatov, Italijanov, Avstrijcev 
in Madžarov.

Zimske radosti vabijo na 
Veliko planino
Veliko planino je v decem­
bru obiskalo približno pet ti­
soč obiskovalcev, največji 
obisk so zabeležili v času pra­
znikov, ko se je na planino 
podalo okoli 3500 gostov. V 
tem času je bila tudi največja 
zasedenost turističnih koč. 
Poleg domačinov in obisko­
valcev iz sosednjih dežel na 
Veliki planini opažajo vedno 
večjo prepoznavnost na bolj 
oddaljenih trgih, kot so 
Združene države Amerike in 
Avstralija. Letos zaradi slabih 
vremenskih razmer sicer 
niso mogli izvesti tudi med 

tujci izjemno priljubljenega 
tradicionalnega vodenega po­
hoda k božični polnočnici, 
saj je na božični večer na pla­
nini pihal močan veter, ob­
močje pa je prekrivala gosta 
megla. Velika planina je si­
cer med obiskovalci priljub­
ljena celo zimo, ne samo  
decembra. Trenutno je pobe­
ljena, a za odprtje urejenih 
sankaških in smučarskih 
prog bo treba počakati na še 
kakšno snežno pošiljko. Vse 
do februarja pa poleg zim­
skih radosti vabijo na ogled 
tudi jaslice pred gostilno Ze­
leni rob, ki so replika jaslic iz 
50. let prejšnjega stoletja.

V Termah Snovik največ 
Hrvatov
Terme Snovik so bile v praz­
ničnih dneh 90-odstotno za­
sedene, veliko pa je bilo tudi 
enodnevnih obiskovalcev. V 
tamkajšnjem apartmajskem 
naselju so slovenski gostje 
ustvarili dobrih 15 odstotkov 
nočitev, med tujimi gosti pa 
prevladujejo Hrvati s 56 od­
stotki in Italijani s 24 odstot­
ki opravljenih nočitev. Kot so 
nam povedali v Termah Sno­
vik, gostje v tem času poleg 
termalnega razvajanja najra­
je raziskujejo Kamnik, Celje 
in Ljubljano, si ogledajo luč­

ke v arboretumu, predvsem 
hrvaški turisti pa svoj oddih 
pogosto kombinirajo s smu­
čanjem na Krvavcu. Tudi v 
hostlu Pod skalo so povedali, 
da njihovi gostje največ obi­
skujejo omenjene lokacije. 
Do božiča so sicer v hostlu 
beležili slabši obisk kot lani, 
po božiču pa boljšega. Doda­
li so še, da so z lokalno po­
nudbo turisti sicer zadovolj­
ni, pogrešajo pa restavracije, 
odprte v večernem času.

Pestro tudi v mestnem 
jedru
Decembra je bilo zelo obi­
skano tudi kamniško 
mestno jedro, ki je vabilo s 
pestrim dogajanjem. Največ 
je bilo obiskovalcev iz doma­
če in sosednjih občin, 
priljubljena točka druženja 
pa ostaja mestno drsališče. 
Tudi to višek obiskovalcev 
sprejme v decembrskih 
dneh ob koncih tedna. Na­
enkrat je lahko na ledu pet­
deset drsalcev in občasno se 
je zgodilo, da so morali drsa­
lišče zaradi preobremenje­
nosti začasno zapreti. Po 
praznikih obisk sicer vedno 
deloma upade, a drsališče 
zaradi športnih in rekreativ­
nih drsalcev ter šolskih sku­
pin ostaja dobro obiskano.

Zaradi naravnih danosti in možnosti za raznovrstne aktivnosti na prostem je kamniška občina 
privlačna predvsem za poletni turizem, a številke kažejo spodbudno sliko tudi v hladnejšem delu leta.

Zabeležili obetaven 
turistični obisk

Špela Šimenc

Veliko planino je v decembru obiskalo približno pet tisoč obiskovalcev. / Foto: arhiv Velike planine

Kamnik – Ob zvokih držav­
ne himne v izvedbi Mešane­
ga pevskega zbora Odmev 
pod vodstvom Anice 
Smrtnik se je začela letošnja 
slavnostna prireditev ob dr­
žavnem prazniku, na kateri 
je bil v ospredju razmislek o 
pomenu države, demokraci­
je, sodelovanja, skupne od­
govornosti.
Z uvodnim pozdravom je 
zbrane nagovoril Jože Berlec, 
predsednik Društva Demos 
na Kamniškem, ki je spom­
nil na to, da je v Kamniku ta 
praznik svečano slovesnost 
dobil šele pred petnajstimi 
leti, zadnjih šest let ima svoje 
mesto v kulturnem hramu. 
»To je bil prvi odločen korak 
naše Slovenije, prvi korak iz­
stopa iz Jugoslavije in vstopa 
v novo Slovenijo. Zato mis­
lim, da je prav, da se tega dne 
svečano spominjamo,« je de­
jal in dodal, da si kljub priha­

jajočim volitvam želi pred­
vsem bolj človeških in 
prijateljskih odnosov.

Bistvo demokracije je v 
sobivanju različnosti
Pomen sodelovanja je pou­
daril tudi slavnostni govor­
nik – pravnik, politolog in 
diplomat dr. Ernest Petrič, 
ki je dejal, da z leti (bliža se 
devetdesetim) še bolj čuti, 
kako zelo veličasten je bil tis­
ti čas, in da je poseben privi­
legij biti del generacije, ki ji 
je uspelo malo in čudovito 
Slovenijo postaviti na ze­
mljevid sveta. Tudi priho­
dnost zanj ni črna, prepri­
čan je, da Slovenijo čakajo 
lepi časi. »Samo nekaj tole­
rance bo treba, občutka, da 
smo na skupnem čolnu, pa 
bo ta država ne samo živela, 
ne bo samo ena najlepših, 
ampak tudi uspešna in učin­
kovita,« je dodal.

Ob dnevu samostojnosti in enotnosti sta v 
Domu kulture Kamnik Demos na Kamniškem in 
Občina Kamnik pripravila slovesnost, na kateri je 
bil slavnostni govornik dr. Ernest Petrič.

Domovina je naša 
skupna odgovornost

Špela Šimenc

Kamnik – Kamnik je z za­
ključkom projekta Nadgrad­
nja Zelene osi dobil po­
membno vsebinsko in infra­
strukturno osvežitev obreč­
nih in zelenih površin, ki 
imajo tako za prebivalce kot 
obiskovalce vse večji pomen. 
»Projekt zajema nadgradnjo 
obstoječe prostočasne infra­
strukture z novimi progra­
mi, ki občanom in obisko­
valcem omogočajo raznovr­
stna doživetja ter kakovo­
stno preživljanje prostega 
časa v naravi,« so v luči za­

ključka projekta poudarili na 
Občini Kamnik. Projekt, ki 
ga je občina izvajala v sode­
lovanju z Zavodom za turi­
zem in šport, je zajel preno­
vo Keršmančevega parka ter 
ureditev treh počivališč v do­
lini Kamniške Bistrice: Ded­
kov pruh, počivališče v sote­
ski Predaselj ter počivališče 
pri izviru Kamniške Bistrice. 
Po ocenah občine projekt ne 
pomeni zgolj prostorske iz­
boljšave, temveč dolgoročno 
naložbo v kakovost bivanja 
in turizem.

Urejanje Keršmančevega 
parka zaključeno
Nika Toporiš
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Nove športne površine 
so odprte
Sodobno večnamensko špor­
tno igrišče med Osnovno 
šolo Toma Brejca in Osnov­
no šolo Frana Albrehta je z 
novim letom odprto za upo­
rabnike. Namenjeno je tako 
za šolsko kot za javno rabo.

stran 3

Kultura

Podobe tišine
V prostorih Foto kluba Ka­
mnik je na ogled zanimiva 
fotografska razstava z naslo­
vom Tišina, ki je bila temati­
ka vsakoletne zaključne sku­
pinske razstave članov klu­
ba.
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Šport

Izjemen uspeh Haye 
Veinhandl Obaid
Mlada judoistka Haya Vein­
handl Obaid je na evrop­
skem mladinskem pokalu v 
Mariboru poskrbela za ene­
ga najpomembnejših mejni­
kov v zgodovini Judo kluba 
Ippon Kamnik.
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Zanimivosti

Lirine pevske jaslice
Pevci Prvega slovenskega 
pevskega društva Lira so pri 
Sv. Primožu znova pripravili 
čudovit božični koncert. To­
krat je bila njihova gostja so­
pranistka Ana Plahutnik.

stran 14

K bogatemu kulturnemu programu je prispeval tudi Mešani 
pevski zbor Odmev Kamnik. / Foto: Jan Uršič za Občino Kamnik
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Cene in Klemen Peterlin se na kamniško drsališče pogosto 
pripeljeta iz Preserij. / Foto: Špela Šimenc
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Oševek – Naselje Oševek v 
občini Kamnik dobiva novo 
prometno in komunalno in-
frastrukturo, ki bo omogočila 
razvoj novega dela naselja in 
priselitev novih prebivalcev. 
Na območju OPPN OŠ-01 
(na zahodnem robu obstoje-
čega naselja) je predvidena iz-
gradnja desetih novih stano-
vanjskih hiš, hkrati pa celovi-
ta ureditev cest, vodovoda, fe-
kalne in meteorne kanalizaci-
je ter javne razsvetljave. Grad-
nja je rezultat večletnega na-
črtovanja. Investicija se je za-
čela pripravljati že leta 2020, 
po več mesecih projektiranja 
in usklajevanja pa so gradbe-
na dela stekla konec novem-
bra. Predviden zaključek del 
je prihodnji mesec. Ker se 
dela izvajajo zunaj glavnih 
cest, niso predvidene večje 

zapore ali omejitve v prome-
tu. Prebivalce bo spremljal le 
občasen hrup, ki ga povzroča-
jo gradbeni stroji ob izvajanju 
del v času, ko so takšne obre-
menitve dopustne.

Kot ob tem poudarjajo na 
Občini Kamnik, investicija 
predstavlja temelj za nadalj-
nji razvoj območja. Komu-
nalna in prometna opre-
mljenost novega naselja 

namreč prinaša tudi prise-
ljevanje. Pogodbena vred-
nost gradbenih del znaša 
250.234,16 evra, financira-
nje pa je zagotovljeno iz ob-
činskega proračuna.

V delu naselja Oševek trenutno potekajo intenzivna gradbena dela za ureditev javne prometne in 
komunalne infrastrukture. Zaključila se bodo predvidoma v februarju.

Nika Toporiš

Kamnik – Center za krepitev 
zdravja Kamnik nudi več 
različnih preventivnih pro-
gramov, ki se posvečajo 
zdravemu življenjskemu 
slogu. Izvaja jih njihov mul-
tidisciplinarni tim, ki vklju-
čuje medicinske sestre, fizi-
oterapevtki, kineziologinjo, 
psihologinji in dietetičarki. 
Do njihovih storitev je upra-
vičen vsakdo, ki ima urejeno 
osnovno zdravstveno zavaro-
vanje. Običajno k njim paci-
ente napotujejo zdravniki in 
referenčne sestre, a Tina 
Muc poudarja, da lahko na 

individualni posvet pride, 
kdorkoli želi in potrebuje 
spremembo, spodbudo, mo-
tivacijo.
S Tino Muc smo se pogovar-
jali na pragu novega leta, ko 
so v zraku nove želje in zaob-
ljube. Veliko teh je poveza-
nih z bolj zdravim življenj-
skim slogom, hujšanjem, 
odpovedjo nezdravim nava-
dam. Tudi njihova najbolj 
poglobljena (in zasedena) de-
lavnica, ki se imenuje Zdrava 
mera (in ne hujšanje) se po-
sveča prav temu. Program 
traja 18 tednov, z udeleženci 
se srečujejo enkrat tedensko 

in rezultati tistih, ki vztrajajo, 
so zares presenetljivi. 
»Spomnim se gospoda, ki je 
zaradi čezmerne teže prišel 
na berglah in komaj hodil, že 
čez nekaj tednov pa ni potre-
boval več nobenega pripo-
močka. Take zgodbe so za 
nas največja motivacija,« je 
dejala.
Zelo obiskani sta tudi delav-
nici Zdravo jem in Gibam 
se. Kot opaža sogovornica, je 
čezmerna teža danes velik 
zdravstveni problem, ki za 
seboj potegne številne zdra-
vstvene težave. Veseli jo, da 
vedno več ljudi pri sebi pre-
pozna to težavo in se loti re-

ševanja, tudi z vključeva-
njem v njihove programe. 
Tistim, ki se za to še niso 
opogumili, pa svetuje takole: 
»Štejejo majhni koraki, ki 
vodijo do majhnih zmag. 
Majhne, a vztrajne spre-
membe pri prehrani, nekaj 
gibanja, obvladovanje stresa. 
Prvi rezultati bodo hitro vi-
dni, ti prinesejo samozavest, 
motivacijo, notranjo moč. 
Pomembno je, da si zastavi-
mo realne cilje. In če v do-
mačem okolju ni prave 
spodbude, ste vedno dobro-
došli, da potrkate na naša 
vrata.«

Špela Šimenc

»Ureditev turistične infra-
strukture na štirih točkah ob 
reki predstavlja, skupaj z že 
vzpostavljeno turistično in-
frastrukturo, infrastrukturno 
in programsko nadgradnjo 
Zelene osi ob Kamniški Bi-
strici,« poudarjajo na Občini 
Kamnik. Ob tem dodajajo, da 
je občina s tem pomembno 
okrepila turistični potencial 
obrečnega prostora in ustva-
rila dodatne priložnosti za ra-
zvoj inovativnih turističnih 
produktov. Poseben pouda-
rek je bil namenjen Keršman-
čevemu parku, ki ga na obči-
ni označujejo kot enega 
osrednjih zelenih prostorov 
Kamnika. V sklopu ureditve 
so obnovili sprehajalne poti, 

uredili nove površine za poči-
tek in druženje ter zasadili 
nova drevesa in uredili zele-
nice. Posebno pozornost so 
namenili stiku z reko. »Ure-
dili smo dostop do vode z 
dvema ploščadma in stopni-
často leseno konstrukcijo, ki 
hkrati ščiti brežino pred ero-

zijo,« pojasnjujejo na občini 
in dodajajo, da s projektom 
Nadgradnja Zelene osi Obči-
na Kamnik ohranja vizijo Ze-
lene osi, hkrati pa dodaja 
nove programe in interpreta-
cijo prostora.

Urejena počivališča v 
dolini Kamniške Bistrice
Pomemben del projekta so 
tudi tri prenovljena oziroma 
nadgrajena počivališča v do-
lini Kamniške Bistrice. Pri 
Dedkovem pruhu je bil pou-
darek na ureditvi območja in 
prezentaciji nekdanjega ka-
mnoloma kremenovega ke-
ratofirja, ki je prepoznan kot 
geološka naravna vrednota 
lokalnega pomena. Prostor 
je danes urejen kot počiva-
lišče, namenjeno predvsem 
kolesarjem na poti proti izvi-
ru Kamniške Bistrice. Na 
počivališču pri soteski Pre-
daselj so obstoječo ureditev 
nadgradili z manjšim pokri-
tim prostorom, informacij-
sko točko in ploščadjo za 

skupinske igre. Lokacija 
predstavlja pomembno izho-
dišče za vodene sprehode, 
obiske soteske ter eno izmed 
točk na Mali izvirski poti. 
Pri izviru Kamniške Bistrice 
je bila izvedena sanacija te-
rasastega dostopa, ki je bil 
poškodovan zaradi neustre-
znega odvajanja meteorne 
vode. Obenem so zamenjali 
vso urbano opremo, vključ-
no s klopmi, mizami in sto-
jali za kolesa.

Turistični potencial
Kot so pojasnili na občini, je 
projekt zaznamovalo tudi 
sodelovanje z Zavodom za 
turizem in šport, ki je skrbel 
za vzpostavitev novih turi-
stičnih produktov, dodatne 
turistične ponudbe za obi-
skovalce, promocijske aktiv-
nosti in digitalizacijo za iz-
bol jšano spremljanje 
znamenitosti ter izvajanje 
turistične ponudbe.
Občina Kamnik je s projek-
tom Zelena os v Kamniku 

leta 2023 uspešno kandidi-
rala na javnem razpisu mi-
nistrstva za gospodarstvo, 
turizem in šport za sofinan-
ciranje vlaganj v javno in 
skupno turistično infra-
strukturo ter naravne zna-
menitosti v turističnih desti-
nacijah. Za izvedbo projekta 
je pridobila nepovratna 
sredstva iz nacionalnega 
programa Načrt za okreva-
nje in odpornost. Projekt je 
obsegal več segmentov: in-
vesticijo v ureditev obvodnih 
površin na Zeleni osi Kam-
niške Bistrice in naravnih 
vrednot, namestitev opreme 
za boljše doživetje obiskoval-
cev ter razvoj dodatne turi-
stične ponudbe, vzpostavitev 
novih turističnih produktov 
ter izvedbo digitalizacijskih 
aktivnosti za promocijo in 
učinkovitejše spremljanje 
znamenitosti. Ker so bili vsi 
zastavljeni cilji in kazalniki 
doseženi, bo Občina Ka-
mnik prejela 287.318 evrov 
nepovratnih sredstev.

Keršmančev park

Tina Muc, vodja Centra za krepitev zdravja v Kamniku 
/ Foto: Špela Šimenc

Center za krepitev zdravja v Kamniku deluje od 
leta 2018 in v teh letih je med občani postal že 
zelo dobro znan.

Center za krepitev 
zdravja dobro sprejet

Občina Kamnik je zaključila urejanje Keršmančevega parka. / Foto: Občina Kamnik
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Dela na Oševku potekajo v skladu s terminskim načrtom. / Foto: Občina Kamnik
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Projekt nadgradnje 
Zelene osi z osrednjo 
prenovo 
Keršmančevega parka 
predstavlja celovito in 
trajnostno naložbo 
Občine Kamnik v 
kakovost bivanja, 
ohranjanje naravnih 
vrednot ter razvoj 
sodobne, doživljajske 
turistične ponudbe ob 
Kamniški Bistrici.
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Zg. Tuhinj, Kostavska plani-
na – Na Prevojah ob spome­
niku so v soboto, 27. decem­
bra 2025, pripravili slove­
snost s položitvijo vencev v 
spomin 192 padlim borcem 
NOB, med katerimi so bili 

tudi vodja ameriške vojne 
misije kapetan Charles Fi­
sher in dr. Peter Držaj, ki sta 
26. decembra 1944 padla v 
vasi Češnjice, ter narodni 
heroj Martin Kotar.
Naj bo spomin na drugo sve­
tovno vojno opomin, naj bo 
narodnoosvobodilni boj po­

nos, naj bodo vse žrtve ohra­
njene v spoštovanju in miru, 
je v svojem nagovoru pouda­
ril predsednik Združenja 
borcev za vrednote NOB Ka­
mnik Igor Kanižar in dodal, 
da je bil ta boj temelj, na ka­
terem stoji naša državnost: 
»Naša dolžnost ni, da pre­
teklost pozabimo, naša 
dolžnost je, da jo razume­
mo, da ne dovolimo, da bi 
nas delila še naprej.«
Pomen tovarištva, prijatelj­
stva, grajenja skupne priho­
dnosti, kljub različnosti, je 
poudarila tudi slavnostna 
govornica, podpredsednica 
Zveze združenj borcev za 
vrednote NOB Andreja Ka­
tič, katere osrednje sporočilo 
je bilo: »Vojne prinašajo 
vedno samo grozo.« Matej 
Slapar pa je vsem zbranim 
zaželel, da pogum borcev za 
svobodno Slovenijo postane 
trajen navdih za mirno, po­

vezano in svobodno priho­
dnost tudi v letu 2026. Slo­
vesnosti se je udeležila tudi 
ameriška delegacija, kultur­
ni program pa so obogatili 
vaški pevci iz Tuhinja.

V spomin na borce 
Kamniško-Kokrškega 
odreda
Nekaj dni prej pa so slove­
snost pripravili tudi na 
Kostavski planini, v spomin 
na padle in ranjene borce 
Kamniško–Kokrškega odre­
da. Sporočilo slovesnosti je 
bilo, da vrednote poguma, 
solidarnosti in svobode osta­
jajo temelj slovenske druž­
be. Da svoboda nikoli ni bila 
samoumevna, je poudaril 
Igor Kanižar: »Dediščina 
upora nas zavezuje k odgo­
vornosti, povezanosti in 
zavzemanju za mir tudi v 
današnjem času.« Zbrane je 
nagovorila tudi podžupanja 

Romana Učakar, ki je spom­
nila, da je bila decembra 
1942 v neenakem boju z 
okupatorjem izgubljena dra­
gocena mladost številnih 
borcev, katerih imena in de­

janja ostajajo del naše sku­
pne identitete. Poudarila je, 
da je bitka na Kostavski pla­
nini simbol poguma, soli­
darnosti in neomajne odlo­
čitve za svobodo.

Člani Združenja borcev za vrednote NOB Kamnik in krajevnega združenja Tuhinj so decembra pripravili dve spominski slovesnosti.

Špela Šimenc

Kamnik – Med novembrom 
2024 in septembrom 2025 
so se na območju med OŠ 
Toma Brejca in OŠ Frana 
Albrehta izvajala gradbena 
dela za izgradnjo zunanjih 
športnih, prometnih, par­
kovnih in zelenih površin. 
Kot so povedali na občini, 
je bila v sklopu ureditve iz­
vedena infrastruktura jav­

nega vodovoda, sistem ka­
nalizacije za odvajanje 
padavinskih voda, dograje­
no omrežje javne razsvet­
ljave peš in kolesarskih poti 
ter ločen sistem za razsvet­
ljavo igrišča. Na območju 
ureditve je bilo med dru­
gim zagotovljenih več kot 
50 novih parkirnih mest in 

zasajenih prav toliko novih 
dreves.
Parkovne površine so od ob­
močja športnega igrišča lo­
čene s panelno ograjo, atlet­
sko stezo pa obdajajo 
betonski elementi, ki poleg 
višinske premostitve med 
parkom in športnimi igrišči 
služijo tudi kot sedala. Igri­
šče je opremljeno z opremo 
za dve košarkarski in dve od­
bojkarski igrišči, eno igrišče 

za mali nogomet ter z dve­
ma betonskima mizama za 
igranje namiznega tenisa. 
Nove športne površine, kate­
rih upravljavec je Zavod za 
turizem in šport Kamnik, so 
z novim letom prešle v upo­
rabo, slavnostno odprtje pa 
občina načrtuje v sklopu ob­
činskega praznika.

Špela Šimenc
Slavnostni govornik se je do­
taknil bistva demokracije, ki 
po njegovem mnenju ni v 
enotnosti, pač pa v sobiva­
nju različnosti. Izjemno ga 
moti, ko sliši, da nekdo z ne­
kom ne bo sodeloval. »Ima­
mo različne poglede, a teža­
ve moramo reševati skupaj, 
saj je to naš skupni interes 
in naša skupna odgovornost. 
Različni, ampak vedno pri­
pravljeni z dialogom iskati 
skupne rešitve, najboljše za 
narod, domovino, otroke, 
vnuke,« je dejal.
Poudaril je, da je treba – tudi 
zaradi naše majhnosti – ne­
govati meritokracijo, izbirati 
najboljše, ker da ni vseeno, 
kdo stopi v velike čevlje mi­
nistra ali poslanca. »Potre­
bujemo izredno skrben iz­
bor, da bomo imeli na 
vodilnih položajih tiste ljudi, 

ki bodo znali naši mali, ču­
doviti državi pravilno streči. 
Nič ne sme biti prepuščeno 
naključju, zavestno moramo 
gojiti meritokracijo, izbor 
sposobnih, najboljših in na 
ta način prispevati k temu, 
da bo naša država uspešna.«

Dogajanje na Kamniškem
Tudi letos je bil del slovesno­
sti namenjen pregledu doga­
janja na Kamniškem v pre­
teklem letu. Župan Matej 
Slapar se je s ponosom ozrl 
na preteklo leto, na dosežke 
lokalne skupnosti, na številne 
investicije in prenove ter de­
jal: »Danes je dan ponosa, 
spoštovanja do domovine in 
povezanosti. Naj nas dan sa­
mostojnosti in enotnosti nav­
dahne, da tudi v prihodnje 
gradimo Kamnik kot odprto, 
povezano in srčno skupnost.«
Kaj vse se je dogajalo v Ka­
mniku v preteklem letu, so 

zbrani slišali skozi kroniko, 
ki jo je napisala dr. Marjeta 
Humar, interpretirala sta jo 
Barbara Božič in Tone Ftičar. 
Premiero pa je prav na slove­
snosti doživel dokumentarni 
video prispevek režiserke 
Andreje Humar Gruden o 
kamniški keramičarki Tatja­

ni Hlačer. Kulturni program 
so poleg vseh omenjenih 
obogatili še mezzosopranist­
ka Darja Resnik Debevc in 
pianistka Hana Srakar, Duo 
Eks (Gašper Plahuta in Ciril 
Spruk) ter napovedovalca in 
recitatorja Lana Bučevec in 
Matic Maček.

Pobeljeno športno igrišče je v začetku januarja še 
samevalo, zagotovo pa bo kmalu na njem zelo živahno.  
/ Foto: Špela Šimenc

Z novim letom so odprte športne površine pri 
Osnovni šoli Frana Albrehta in Osnovni šoli 
Toma Brejca, uradno odprtje sledi kasneje.

Nove športne 
površine so odprte

Vojne prinašajo vedno samo grozo

Domovina je naša 
skupna odgovornost
1. stran

Dr. Ernest Petrič je poudaril, da je treba sodelovati in iskati 
skupne rešitve. / Foto: Jan Uršič za Občino Kamnik

Župan Matej Slapar je v nagovoru poudaril dosežke lokalne 
skupnosti in se zazrl tudi v prihodnost.  
/ Foto: Jan Uršič za Občino Kamnik

Predsednik Društva Demos na Kamniškem Jože Berlec je 
orisal razvoj in pomen praznovanja dneva samostojnosti in 
enotnosti v Kamniku. / Foto: Špela Šimenc

Na Kostavski planini so počastili spomin na padle in 
ranjene borce Kamniško-Kokrškega odreda.  
/ Foto: arhiv Občine Kamnik

Na Prevojah so se spomnili 192 padlih borcev NOB.  
/ Foto: Špela Šimenc
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V letu 2025 je Športna zveza 
Kamnik, katere predsednik 
sem, odlično usklajevala šport 
s pristojnimi občinskimi orga-
ni. Zveza je po članstvu klu-
bov ena največjih v Sloveniji. 
Klubi in posamezniki so zelo 
uspešni na državnem in med-
narodnem nivoju. Dvig prora-
čunskih sredstev pomeni nji-
hovo še boljše delovanje.
Letni program športa 2026 za-
gotavlja investicijska sredstva 
za sanacijo sanitarij na baze-
nu in telovadnice OŠ Marije 
Vere, vlaganje v nogometno 
infrastrukturo, ureditev trim 
steze na Zapricah. Uvaja se 
finančna pomoč lokalne sku-
pnosti organizatorjem velikih 
športnih tekmovanj. Med me-
stnima šolama bo zaživel nov 
športno-rekreacijski park. Po-
ligona na Perovem in Virtusu 
sta namenjena gibanju, dru-
ženju in kakovostnemu preži-
vljanju prostega časa.
Še vedno me skrbi prometna 
ureditev v okolici OŠ Stranje, 
ki nima ustreznega parkiri-
šča. Šolarji in druga mladina 
nujno potrebujejo novo, večje 
in sodobnejše igrišče za šolske 
in obšolske dejavnosti ter dru-
ženje. Za sanacijo POŠ Gozd 
je občina na razpisu pridobila 
368.017 evrov nepovratnih 
sredstev, sanacija bo v začetku 
leta 2027. Čim prej je treba 
zaznamovati prehod za pešce.
Kamnik z Veliko planino in 
KGT Papež so že leta 2017 go-
stili evropsko prvenstvo v gor-

skem teku, 2010 pa svetovno. 
Zato smo Atletska zveza Slo-
venije, Občina Kamnik in 
KGT Papež znova pridobili 
kandidaturo za organizacijo 
gorskega in trail teka. V začet-
ku junija bo potekal večdnevni 
športni spektakel s promocij-
skimi prireditvami. Kamnik z 
okolico bo gostil okoli 750 te-
kačev in spremljevalcev iz 32 
držav. Poleg reprezentantov se 
bodo na trailu in teku gor po-
merili tudi rekreativci.
Organizacijo tako velike prire-
ditve smo sprejeli s ponosom in 
dostojanstvom, a tudi z veliko 
odgovornostjo, zato so pripra-
ve že v polnem teku. Če ne bi 
imel toliko izkušenj iz prete-
klih organizacij in veliko zve-
stih prostovoljcev, si takega 
projekta ne bi upal izpeljati. 
Verjamem, da bomo s pomo-
čjo Občine Kamnik in Zavoda 
za šport in turizem vsi skupaj 
spisali veličastno zgodbo, kjer 
ne štejejo samo rezultati. Pri 
nas so doma človečnost, gosto-
ljubje in srce.

Avgusta 2023 so občino Ka-
mnik prizadele katastrofalne 
poplave, ki so v zelo kratkem 
času povzročile obsežno škodo. 
Kot podžupan sem bil od prve-
ga dne neposredno vključen v 
odziv na krizo, nato pa tudi 
aktivno sodeloval pri načrto-
vanju in usmerjanju sanacije, 
ki še danes intenzivno poteka.
V sodelovanju z državnimi in-
stitucijami, predvsem z Direk-
cijo RS za vode, smo v občini 
evidentirali več kot 200 sana-
cijskih točk. Do konca leta 
2025 smo uspešno zaključili že 
91 sanacijskih projektov v sku-
pni vrednosti skoraj 13 milijo-
nov evrov. Šlo je za izjemno 
zahteven proces, saj je bila 
škoda razpršena in obsežna, 
potrebe pa zelo velike.
Med izvedenimi deli velja po-
sebej omeniti čiščenje in utrdi-
tev strug Kamniške Bistrice, 
Nevljice in več manjših vodo-
tokov, gradnjo opornih zidov, 
sanacijo brežin, mostov in ce-
stnih prepustov ter ureditev 
več deset kilometrov lokalnih 
in gozdnih cest. Obnovili smo 
tudi pomembne dele vodovo-
dnega in kanalizacijskega sis-
tema, ki so bili zaradi plazov 
in podorov resno ogroženi.
Kljub številnim birokratskim 
oviram nam je z veliko vztraj-
nosti uspelo pridobiti skoraj 
vsa povrnjena državna sred-
stva, kar je omogočilo izvedbo 
obsežnih del brez dodatnega 
bremena za občinski prora-
čun. To je rezultat številnih 

usklajevanj in trdega dela, ki 
ga kot podžupan osebno spre-
mljam in vodim.
Trenutno pripravljamo pro-
jektno dokumentacijo za še 25 
novih sanacijskih projektov, 
od katerih jih bo 14 takoj po 
novem letu vključenih v raz-
pis. Direkcija RS za vode je za 
leto 2025 občini Kamnik na-
menila 9,3 milijona evrov, v 
letu 2026 pa še dodatnih 11 
milijonov evrov za nadaljnjo 
obnovo.
Po dveh letih intenzivnega 
dela je bilo narejenega zares 
veliko. Tudi v prihodnje bomo 
z enako predanostjo nadalje-
vali sanacijo, saj sta varnost 
občank in občanov ter dolgo-
ročna odpornost proti vremen-
skim ujmam naša skupna od-
govornost.
Vsem občankam in občanom 
želim mirno, varno in uspešno 
leto 2026, polno zdravja, sode-
lovanja in zaupanja.

Kamnik, športno 
mesto

Sanacija po 
poplavah 2023

Dušan Papež,  
Lista Dušana Papeža

Uroš Pirc,  
Lista Mateja Slaparja

Prejeli smo

Sem mati sina OMDR, ki 
ima težave tudi z gibanjem. 
Želela bi vam povedati, da je 
pomoč strokovne fizioterapije 
po Bobatu, ki jo je izvajala ga. 
Vida Hodnik, spremenila 
naše življenje. Njena strokov-
nost presega vse meje. Moj sin 
ne bi nikoli hodil, če ga ne bi 
obravnavala strokovna fiziote-
rapevtka, za kar sem ji neiz-
merno hvaležna. V bistvu je 
bil moj pritisk na ZD Ka-
mnik, da je sploh prišla na 
predlog dr. Veličkoviča, ki jo je 
priporočil. Ko sem dosegla te 
vrste obravnave, se je stanje 
izboljšalo, čeprav so mi vsi go-
vorili, da nima smisla. Pa 

Moja zgodba

Kamnik – Občina Kamnik v letu 2026 predšolski vzgoji na-
menja več kot 9,9 milijona evrov. Med načrtovanimi projekti 
s področja predšolske vzgoje je tudi preureditev otroškega 
igrišča v enoti Palček Vrtca Antona Medveda Kamnik. »Cilj 
projekta je ustvariti inovativno, varno in spodbudno igralno 
okolje, ki bo otrokom omogočalo učenje skozi igro ter pove-
zovanje s preteklostjo svojega okolja,« so zapisali na občini. 
Vrednost projekta je ocenjena na 70.000 evrov. Nadaljuje se 
celovita energetska sanacija enote Tinkara Vrtca Antona 
Medveda Kamnik, ki naj bi bila zaključena spomladi. V pole-
tnem času pa bo občina zaradi dotrajanosti fasadnega ovoja 
pristopila k izvedbi nujne sanacije enote Sneguljčica. Š. Š.

Prenova igrišča v vrtčevski enoti Palček

vendar ga ima. Žal te vrste fi-
zioterapije v Kamniku po 30 
letih strokovnega dela ge. Vide 
Hodnik od leta 2022 ni več, 
kar je škoda. Njena strokov-
nost je pomagala marsikatere-
mu novorojenčku in njegovim 
staršem pri razvoju in gibljivo-
sti, ki so bile zaradi okvar pri-
zadete. Dolgo časa sem se bo-
rila in pregovarjala, da naši 
otroci potrebujejo tovrstno te-
rapijo, pa je šlo zdaj vse v po-
zabo. Računam na strokov-
nost ZD Kamnik, da to terapi-
jo spet obnovi in pomaga star-
šem s podobnimi težavami. 
Vožnja v Domžale je dodatna 
obremenitev za starše. Zelo bi 
bili hvaležni. Fizioterapija, ki 
jim pripada na napotnico, je 
premalo za naše otroke.

Metka Hribar, Kamnik

V torek, 9. decembra 2025, je v gostilni Pri Čibru v Tuhinjski dolini potekalo predavanje s področja kmetijstva, ki ga je organiziral predsednik Odbora 
izpostave Kamnik pri Kmetijsko-gozdarski zbornici Slovenije Jožef Romšak. Udeležence je v uvodu nagovoril z besedami o aktualnih izzivih v kmetijstvu 
na območju Kamnika in Komende.

Ko zdravje živali in ljudi stopita skupaj

Potok – Veterinar dr. Kunc 
iz Osemenjevalnega centra 
Preska je predstavil najpo­
membnejše bolezni živali, ki 
so bile minulo leto prisotne 
v Evropi in predstavljajo vi­
soko tveganje za širjenje. To 
so bolezen modrega jezika, 

afriška prašičja kuga, bole­
zen zahodnega Nila, ptičja 
gripa, slinavka in parkljevka 
… Udeležencem je predsta­

vil tveganja širjenja teh bole­
zni ter opozoril na nujnost 
doslednega izvajanja biovar­
nostnih ukrepov na kmeti­
jah, saj so ti ključni za pre­
prečevanje vnosa okužb v 
reje. Posebej je pojasnil tudi 
postopek in pomen obvezne­
ga cepljenja proti bolezni 
modrega jezika, ki je letos 
ponovno dobilo na veljavi.
Lucija Pinterič iz KGZS je 
spregovorila o pogosto spre­
gledani, a izjemno pomemb­
ni temi – skrb zase in dušev­
no zdravje kmetov. Področju, 
o katerem se kljub visoki iz­
postavljenosti stiskam pre­
malo govori. Stres, ki ga pov­
zročajo kmetijstvu neprijazno 
vreme, slaba letina, zakono­
daja, investicije, medsebojni 
odnosi v družini, izguba bliž­
nje osebe, nasilje, osebne sti­

ske, zdravje in drugo, je po­
gosto prevelik. Poudarila je 
pomen odprte komunikacije 
v družini, skrbi za psihofizič­
no kondicijo, organizacije 
prostega časa, pravočasnega 
obiska zdravnika ter razume­
vanja, da je pogovor o stiskah 
pomemben in potreben. Zelo 
je pomembno, da je kmet sta­
bilna in umirjena oseba, ki z 
veseljem opravlja svoje delo. 
Poudarila je, da se ni treba 
oklepati stereotipov, kot so: 
»govoriti o čustvih je znak 
šibkosti«, »psihiater samo 
pobira denar«, ali »delaj, ne 
jamraj« … Razbijanje teh ste­
reotipov je bilo osrednja nit 
njenega predavanja. Zaradi 
narave dela so dejavniki tve­
ganja za duševne stiske pri 
kmetih večji kot v drugih po­
klicih. V okviru KGZS deluje 

posebna služba za psihosoci­
alno pomoč kmetom, ki nudi 
brezplačno podporo kmetom 
in njihovim družinskim čla­
nom. Udeležence je spodbu­
dila, naj pravočasno poiščejo 
pomoč in ne ostajajo sami v 
stiski.
Po besedah udeležencev so 
bile predstavljene teme zani­
mive in aktualne. Glede 
predstavljenih bolezni živali 
so kmetje prepoznali, kako 
hitro se bolezni lahko razši­
rijo in kako pomembna je 
preventiva. Prav tako pa so 
bili pozitivno presenečeni 
nad odprtostjo pogovora o 
duševnih stiskah. Ob koncu 
je mnoge nagovorila misel, 
da prava moč ni v molku, 
temveč v tem, da si človek 
upa poiskati pomoč in deliti 
svojo izkušnjo.

Urška Burja

Predavanje je organiziral predsednik Odbora izpostave 
Kamnik pri KGZS Jožef Romšak. 

www.gorenjskiglas.si

Zaradi narave dela so 
dejavniki tveganja za 
duševne stiske pri 
kmetih večji kot v 
drugih poklicih.

Mekinje – V Samostanu Mekinje v sredo in četrtek, 21. ter 
22. januarja 2026, Občina Kamnik kot vodilna partnerica 
projekta PopUpUrbanSpaces zaključuje projektno delo z za-
ključno konferenco in partnerskim srečanjem. PopUpUr-
banSpaces je projekt, ki ga v okviru programa Interreg Sre-
dnja Evropa sofinancira Evropski sklad za regionalni razvoj. 
V okviru projekta Občina Kamnik že od začetka v marcu 
2023 spodbuja k aktivnim oblikam mobilnosti s spreminja-
njem odnosa in potovalnega vedenja prebivalcev z uporabo 
rešitev zelenega taktičnega urbanizma in ustvarjanjem pro-
stora. Zaključna projektna konferenca je odprtega tipa. Š. Š.

Projekt PopUpUrbanSpaces
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radidelamodoma@golfarboretum.com
www.golfarboretum.com

Po letih truda, načrtovanja in ustvarjanja zaključujemo 
projekt, na katerega smo izjemno ponosni. Spomladi bomo 
skupaj z vami odprli novo poglavje Golf Resorta Arboretum 
ter vas popeljali med sveže zgodbe, ki jih ustvarjamo za 
našo skupnost.

PREVERI

IŠČEMO LOKALNE 

DOBAVITELJE

Ponosno spodbujamo lokalne 

ustvarjalce, pridelovalce in 

proizvajalce. Če na področju 

kulinarike ali prehranskih 

izdelkov ustvarjate nekaj 

avtentičnega, unikatnega ali 

domačega, vas vabimo k 

sodelovanju. Oglasite se nam 

in predstavite svoje izdelke, z 

veseljem vas vključimo v našo 

ponudbo.

IŠČEMO SODELAVCE
Vabimo vse mlade, da se nam pridružijo in postanejo del ekipe, ki ustvarja nove priložnosti v domačem okolju. Verjamemo, da najboljše zgodbe nastajajo tam, kjer ljudje delajo s srcem.Radi delamo doma, radi rastemo doma in želimo, da z nami rastete tudi vi. Pri nas lahko ustvarjate, prodajate, delate v naravi in na prostem, skrbite za rastline, gradite kariero ter soustvarjate enega najlepših projektov v regiji.
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Avtobiografije likovnih 
umetnikov bralcem ponuja­
jo vpogled v ustvarjalni pro­
ces, osebne dvome in čas, v 
katerem so umetniki 
ustvarjali. Gre za knjige, 
kjer se prepletajo umet­
nost, življenje, zgodovina 
in osebne izkušnje. Takšne 

knjige niso namenjene le 
poznavalcem umetnosti, 
temveč vsem, ki jih zani­
ma, kako osebna izkušnja, 
talent in vztrajnost obliku­
jejo umetniško delo.
Nobelovec Romain Rolland 
je v prvi polovici 20. st. napi­
sal odlično biografijo o 
enem največjih umetnikov 
Michelangelu. Delo z istim 
naslovom je v slovenščini 
izšlo leta 1977. V njem 
spoznavamo tudi manj zna­
ne podrobnosti umetnikove­
ga življenja, kot so na pri­
mer hudi napori pri slikanju 
fresk v Sikstinski kapeli. 
Serge Bramly je v knjigi Leo­
nardo da Vinci: umetnik, iz­
najditelj, filozof (2016) 
predstavil genija in umetni­
ka, ki še danes vzbuja obču­
dovanje. Seveda nikakor ne 
gre brez zgodovinskega kon­
teksta. Leta 2002 je izšla bi­
ografija Frida Kahlo avtorice 

Malke Drucker, Fridino živ­
ljenje in njeno slikarstvo sta 
vedno znova v središču zani­
manja. O njej je pisala tudi 
hrvaška pisateljica Slavenka 
Drakulić v romanu Frida ali 
o bolečini (2008). Ista avto­
rica je napisala tudi roman 
Dora in Minotaver (2021), ki 
govori o nenavadnem raz­
merju med slikarjem Picas­
sojem in Doro Maar. Moje 
življenje (2005) pa je naslov 
avtobiografije, ki jo je napi­
sal Marc Chagall, ko je bil 
star komaj 35 let – v njej go­
vori o svoji umetniški poti iz 
revne židovske četrti do pari­
škega obdobja in ljubezni do 
žene Belle.
Čeprav ne gre za leposlovje, 
pa priporočamo v branje 
delo Ivana Sedeja Sto zna­
nih slovenskih umetniških 
slik (1985) – za odličen vpo­
gled v slovensko likovno 
umetnost. Iz leta 1997 je 

knjiga Ivana Kobilca: življe­
nje in delo, iz leta 2017 pa 
odlična knjiga Miha Maleš, 
slikajoči pesnik (Breda Ilich 
Klančnik), ki je posebej zani­
miva, saj je slikar doma z Je­
ranovega pri Mekinjah, v 
mestu pa imamo tudi Male­
ševo galerijo. Maleš se je 
uveljavil predvsem v grafiki, 
ustvarjal pa je tudi v drugih 
tehnikah. Ukvarjal se je tudi 
z založništvom in v samoza­
ložbi izdal več grafičnih map 
in bibliofilskih knjig. V lan­
skem letu je izšla knjiga 
Metke Pekle Segam po ne­
besnih zvezdah: zgodba sli­
karke Elde Piščanec (1897–
1967). Avtorica je s pomočjo 
bogatega družinskega arhiva 
napisala zgodbo o svoji pra­
teti, slikarki, ki je bila skoraj 
pozabljena. S knjigo in 
razstavo v Narodni galeriji 
se njena umetnost vrača 
med nas.

Življenjske zgodbe likovnih 
umetnikov
Zehra Bečiragić

Kamnik – Dogodek Kam­
kultura je na kulturnem ba­
zarju povezal lokalne 
ustvarjalce, institucije in 
društva. V preddverju 
Doma kulture Kamnik so 
svoje delovanje predstavlja­
li: Javni sklad Republike 
Slovenije za kulturne dejav­
nosti, Območna izpostava 
Kamnik, Javni zavod za kul­
turo Kamnik, Foto klub Ka­
mnik, Medobčinski muzej 
Kamnik, Glasbena šola Do­
ReWe, KD Naš oder, Simfo­
nični orkester Domžale - 
Kamnik, Mladinski center 
Kotlovnica, KD Motnik in 
KD Priden možic. Namen 

dogodka je povezovanje 
kamniških ustvarjalcev, pri­
jateljev kulture, tudi izme­
njava mnenj. Kot je poveda­
la vodja kamniške območje 
izpostave JSKD Klavdija 
Gregorin Štiftar, upajo, da 
bo dogodek postal tradicio­
nalen in prepoznaven.
Osrednji del Kamkulture je 
bila okrogla miza, ki je zbra­
ne popeljala v razmislek o 
kulturi. Vodil jo je Matej Pri­
možič, na njej pa so poleg 
Gregorin Štiftarjeve sodelo­
vali še župan Matej Slapar, 
predstavnik Javnega zavoda 
za kulturo Kamnik Goran 
Završnik, Rok Kosec iz Mla­
dinskega centra Kotlovnica 
in Samo Mikuš iz Simfonič­
nega orkestra Domžale - Ka­
mnik.

Kamniška kultura je pisana 
in pestra, z bogato tradicijo 
in sodobnimi ustvarjalnimi 
pristopi, kulturna infra­
struktura napreduje. Ob tem 
so se zbrani dotaknili ljubi­
teljske kulture, ki je po bese­

dah Gregorin Štiftarjeve sr­
čika kulturnega življenja. 
Goran Završnik je prepri­
čan, da bo na tem področju 
treba narediti konkretne ko­
rake. »Treba bo narediti pre­

rez, pogledati, kaj in koliko 
se dela in konkretno podpre­
ti tiste, ki delajo.« Poudaril 
je tudi pomen profesional­

nega nevladnega sektorja, 
na katerega se pogosto po­
zablja.
Številna društva se soočajo z 
izzivom, kako privabiti mla­
de, ob tem pa je Rok Kosec 
poudaril, da v mladih tli že­
lja, da bi naredili nekaj svo­
jega. »Zakaj bi se nekam 
pridruževali? Seveda tudi to, 
ampak najbolj zanimivo je 
tisto, kar sam gradiš,« je po­
vedal in dodal, da si mladi 
želijo več dostopa do kultu­
re, več možnosti ustvarjanja. 
Podporno okolje je pri tem 
izjemnega pomena. O tem, 
kako Simfonični orkester 
Domžale - Kamnik pridobi­
va nove člane (in občinstvo), 
pa je Samo Mikuš povedal, 
da imajo že več let tesne sti­
ke z glasbenimi šolami, 
pripravljajo tudi koncerte za 
učence glasbenih šol.
Završnik je kot še en izziv 
kulture navedel njeno nedo­
stopnost, komercializacijo, 
spreminjanje vrednot, raz­
mišljanje, da je kultura »ne­
kaj za zraven«. Kultura je še 
marsikaj več. Poudaril je, 
kako pomembno je, da je 
podporno okolje za kulturo 
tudi na lokalnem nivoju pro­
fesionalno. Kljub vsem izzi­
vom pa slovensko kulturo 
vidi kot močno in v tem opti­
mističnem duhu se je za­
ključila okrogla miza, ki so 
jo kulturno popestrili Ljud­
ski pevci iz Tuhinjske doline 
in mladi iz Glasbene šole 
DoReWe.

Špela Šimenc
Kamnik – V Galeriji Foto 
kluba Kamnik (FKK) je v 
času uradnih ur Doma kul­
ture Kamnik še ves januar 
na ogled fotografska razsta­
va z naslovom Tišina, ki so 
jo člani kluba kot zadnjo v 
letu 2025 odprli v petek, 19. 
decembra. Tedaj je vse pri­
sotne na začetku najprej na­
govoril predsednik FKK To­
maž Berčič, ki je pojasnil te­
matiko razstave, članica 
Jana Bratuž je podala ume­
tniški pogled na razstavlje­
na dela, nato pa so avtorji 
vsak po svoje pojasnili mo­
tiv, ozadje in zgodbo svoje­
ga izbora fotografij. Ker 
enega od njih ni bilo, so 
obiskovalcem, ki so skoraj 
popolnoma napolnili gale­
rijski prostor, ki je vel od 
prijateljskega, domačega, 
skoraj družinskega vzdušja, 
predvajali vnaprej posneti 
zvočni zapis.
S svojimi fotografijami se 
predstavljajo (po abecednem 
redu): Tomaž Berčič, Jana 
Bratuž, Marjan Drolc, Janez 
Glavač, Miro Hrkalović, Bel­
min Hodžić, Dušan Letnar, 
Ilona Mrgole, Mark Antonij 
Novak, Simon Podgoršek, 
Hana Podgoršek, Primož 
Poljanšek, Klara Ravnikar, 
Saša Slamnik in Jože Zupin. 
Obiskovalec ob gledanju fo­
tografij zlahka prepozna te­
matiko razstave, jo celo za­

čuti, obenem pa poveže s 
svojim izkustvenim svetom 
in razumevanjem. Kajti, kot 
so člani kluba ob razstavi za­
pisali, je tišina »… hkrati 
tema in stanje – prostor, v 
katerem vsaka fotografija 
zveni na svoj, neopazen, a 
globoko prisoten način. Av­
torji skozi različne motive 
raziskujejo tišino kot prostor 
občutka, napetosti in notra­
njega dialoga. Ne gre za tiši­
no brez zvoka, temveč za 
stanje, v katerem podoba 
postane misel, prostor pa 
odmev naših lastnih za­
znav.«

Razstava je zanimiv moza­
ik avtorsko zamišljenih in 
sestavljenih izborov foto­
grafij, s katerimi člani klu­
ba vsak na svoj način 
predstavljajo temo, obe­
nem pa razkrivajo svojo fo­
tografsko ustvarjalnost in 
razmišljanje. Na njih lahko 
vidimo opuščene in po­
zabljene predmete, ki so 
neme priče manj in bolj od­
daljene preteklosti, različna 
stanja odsotnosti ljudi na 
javnih območjih v Kamni­
ku, njegovi okolici in v do­
mačih prostorih, opuščeno 
farmo, fosile, prizore iz na­

rave, kot so živali, drevesa, 
kamenje, voda in pokrajine, 
celo slovenski kraj po ime­
nu Tišina.
Fotografije so bile posnete 
podnevi in ponoči, narejene 
so v črno-beli in barvni teh­
niki, vsak avtor pa je svoj iz­
bor opremil tudi s QR kodo, 
s katero lahko izvemo še kaj 
več. Razstava je skupen pro­
jekt članov FKK, ki so ga iz­
vedli ob podpori Doma  
kulture Kamnik, Občine Ka­
mnik, Kulturnega društva 
Priden možic, Mladinskega 
centra Kotlovnica in JSKD, 
Območne enote Kamnik.

V prostorih Foto kluba Kamnik je na ogled zanimiva fotografska razstava z naslovom Tišina, ki je bila 
tematika vsakoletne zaključne skupinske razstave članov kluba. Fotografije so prispevali številni 
avtorji in z njimi odstrli zelo raznolike poglede, pristope in zgodbe.

Podobe tišine

Katja Dolenc

Osrednji del Kamkulture je bila okrogla miza, ki je zbrane 
popeljala v razmislek o kulturi. / Foto: A2m Vision

Na Ta veseli dan kulture, ki ga zaznamujemo 3. 
decembra, se je v Domu kulture Kamnik prvič 
zgodil dogodek Kamkultura.

O kulturi, ki ni 
nekaj za zraven

Član kluba Janez Glavač je na svojih fotografijah predstavil prekmurski kraj z imenom 
Tišina. / Foto: Katja Dolenc

Namen dogodka je 
povezovanje 
kamniških 
ustvarjalcev, prijateljev 
kulture, tudi 
izmenjava mnenj.

Završnik je kot še en 
izziv kulture navedel 
njeno nedostopnost, 
komercializacijo, 
spreminjanje vrednot, 
razmišljanje, da je 
kultura »nekaj za 
zraven«.

Bralna priporočila iz Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik



Kultura

7  petek, 9. januarja 2026  

Kamnik – Program koncerta 
Strast, smeh in šampanjec, 
ki so ga člani Simfoničnega 
orkestra Domžale - Kamnik 
najprej izvedli 22. in 23. de-
cembra v obakrat razprodani 
dvorani Doma kulture Ka-
mnik, 27. decembra pa po-
novili v Športni dvorani v 
Domžalah, je bil skrbno 
sestavljen, saj je vseboval 
dela skladateljev, ki so z 
glasbo izrazili različne plati 
ljubezni: od prvih poljubov 
do globoke strasti in drama-
tičnih zapletov. Vsestranski 
Marjan Bunič, ki je kot pove-
zovalec prireditve z božajo-
čim glasom publiko diskre-
tno vodil skozi različne lju-
bezenske pripetljaje in ji ves 
čas obljubljal šampanjec, je 
povedal veliko zanimivega 
tudi o skladateljih in njiho-
vem ljubezenskem življenju, 
ki je bilo pogosto navdih za 
glasbena dela.
Po Uverturi k operi Figarova 
svatba skladatelja W. A. Mo-
zarta je vse nagovoril župan 
Matej Slapar, ki je zaželel 
lepe praznike in srečno novo 
leto, nato pa so člani orke-
stra, ki ga vodi dirigent Zo-
ran Bičanin, zaigrali Bonbon 
polko J. Straussa ml. Sledili 

sta dve deli G. Puccinija, ari-
ja Chi il bel sogno di Doretta 
iz opere Lastovka, v kateri sta 
zapela sopranistka Beti Bra-
tina in tenorist Gregor Rav-
nik, ter Medigra k 3. dejanju 
opere Manon Lescaut. Orke-
stru se je nato pridružil vio-
lončelist Sebastian Berton-
celj, ki je kot solist zaigral 
Andante in Lento iz dela Pet 
liričnih melodij za violončelo 
in orkester L. M. Škerjanca. 
Kot zadnjo skladbo prvega 
dela koncerta so zaigrali 
Uverturo k opereti Pariško 
življenje J. Offenbacha.

V drugem delu so najprej 
zaigrali dve deli iz baleta Ro-
meo in Julija S. Prokofjeva, 
polni čustev, strasti in dra-
me. Violinist Samo Mikuš, 
ki je spisal programski list, 
je pojasnil, da sta Ples vite-
zov in Julijina smrt slogovni 
kontrast celotnemu preosta-
lemu programu. Z arijo 
Dein ist mein ganzes Herz 
iz operete Dežela smehljajev 
F. Leharja, ki jo je izvrstno 
odpel Gregor Ravnik, so se v 
dvorano vrnile lahkotnejše 
vibracije, sledile pa so ji arija 
La morale in tutto questo iz 

opere Don Pasquale G. Do-
nizettija, ki jo je odlično od-
pela Beti Bratina, hitra polka 
Klepetulja Jf. Straussa in 
duet obeh pevcev v Puccini-
jevem Kvartetu Bevo al tuo 
fresco sorriso iz opere 
Lastovka. Pri zadnjem, 
Offenbachovi Uverturi k 
operi Orfej v podzemlju, se 
je s ploskanjem ob veselih 
melodijah žgečkljivega plesa 
Kan Kan pridružila tudi pu-
blika, ki je z navdušenjem in 
velikimi aplavzi pospremila 
izvedbo prav vseh del na 
koncertu.

Katja Dolenc

Letošnji koncert je nosil naslov Strast, smeh in šampanjec. / Foto: Marko Alpner

Kamnik – Mnogi v tednih 
pred prazniki ne morejo obi-
skati koncertov, ki jih v 
Domu kulture prireja Glas-
bena šola Kamnik, zato je ta 
nastop izredno lepo pred-
praznično doživetje. Ne le za 
starše, dedke in babice, tem-
več tudi za številne redne 
obiskovalce dogodkov, ki jih 
v frančiškanski dvorani prip-
ravlja Društvo sv. Jakoba Ka-
mnik.
Na odru frančiškanske dvo-
rane nas je za uvod pozdra-
vil trobilni ansambel z Mo-
zartovo Malo nočno glasbo. 
Močan aplavz so si zaslužili 
prav vsi – od že skoraj odra-
slih trobilcev do najmlajših 
in najmanjših, ki pa so že 
kos svojim velikim instru-
mentom. Sledili so nastopi 
violinistk, med katerimi je z 
izvedbo Fioccovega Allegra 
še posebno blestela Isabela 
Graj iz 5. razreda pod men-

torstvom in ob klavirski 
spremljavi prof. Janeza 
Klobčarja. S citrami nas je 
očarala Neža Zore iz razreda 
prof. Tomaža Plahutnika. 
Nato so sledili nastopi mla-
dih trobilcev iz razredov 
prof. Blaža Trobasa in prof. 
Neže Gruden.
Gostitelj koncerta, p. Ciril 
Božič, je mlade glasbenike 
znova nagovoril kot virtuoze 

svetovnega slovesa, kar bodo 
zagotovo postali čez nekaj 
let, če bodo vztrajali na glas-
beni poti. Trobilci Pia Ilija, 
Neža Fajdiga in Erik Škrbinc 
iz razreda prof. Neže Gru-
den že uspešno in pogumno 
korakajo po tej poti. Sledijo 
jim tudi Cene Kališnik, Tris-
tan Hribar in Luka Črnivec, 
učenci prof. Blaža Trobasa. 
Na njej so zagotovo tudi čla-

ni trobilnega ansambla Ma-
tija Slapničar, Ažbe Kregar 
in David Kuhar, ki so s svo-
jim nastopom pokazali, da 
postajajo tudi izjemni soli-
sti. Članice malega komor-
nega orkestra – violinistke 
Ava Ajdovec, Izabela Sitar, 
Sofija Spruk, Sara Toplišek 
in Manca Vrhovnik – pa pre-
vidno, a pogumno stopajo 
na svojo glasbeno pot.

Helena Kregar

V Galeriji Pogled se na razstavi z naslovom 
Vzporedni svetovi s slikami predstavlja 
vsestranski vizualni umetnik Žiga Korent.

Kamnik – Starejši par sedi 
na klopci v parku, otroka se-
dita na obali in se veselita 
morskih valov, domišljijske 
otroške igre, fantič na rolki, 
na sliki para nog, ki sta si 
prišla naproti, opazujemo le-
poto sadeža, ki ga imamo 
vsakodnevno pred očmi ...
Vizualni umetnik Žiga Ko-
rent nas na razstavi z naslo-
vom Vzporedni svetovi na-
govarja s 17 razstavljenimi 
deli v tehniki akril na platnu 
večinoma večjega formata, 
na katerih nas povede v mo-
tivni svet drobnih detajlov iz 
vsakdana, ki pa jih v hitrem 
tempu življenja pogosto 
spregledamo, čeprav vsak iz-
med njih še kako plemeniti 
naše bivanje. Zdi se, da mor-
da nekateri izmed njih s se-
boj nosijo tudi zgodbo, ki je 
spodbudila slikarja k njihovi 
upodobitvi.

Človek in družba
V slikarjevih motivih, ki jih 
opazujemo, je vedno znova v 
ospredju figura v določeni 
situaciji in prostoru, ki pa 
vendarle ostaja v ozadju. 
»Brez dvoma je Žiga Korent 
v svojem prelivanju posa-
mičnih izsekov iz realnega 
na platno trdno zasidran v fi-

guro/objekt. Tako trdno, da 
figuralno izpostavlja do 
mere, ko prostor ni več po-
memben,« zapiše kustosinja 
razstave Saša Bučan in do-
daja: »Prostor okoli figur ali 
objektov je le namišljena po-
krajina, zapolnjena z močni-
mi in gostimi barvnimi na-
nosi, ki pa so vendarle 
naneseni domišljeno in tako 
v njih začutimo globino, ki 
pa jo spet zgradi z barvo. 
Prostor nastaja s prekriva-
njem barvnih mas, skupaj s 
figuro/objektom pa avtor 
ustvari statičen odnos enega 
z drugim.«
Motivi ponujajo razmisleke 
o človeku, medčloveških od-
nosih ter vezeh med posa-
meznikom in družbo. Gre 
namreč za teme, ki umetni-
ka močno zaznamujejo. 
Močan element v njegovih 
upodobitvah so tudi močne 
vibrirajoče barve – ali kot 
poudarja Žiga Korent: »Bar-
va je bila zame od nekdaj 
življenje. V abstrakciji je di-
hala kot notranji utrip slike. 
Danes ta utrip prehaja v fi-
guro, v prostor. Ne gre več 
le za to, da barva obdaja fi-
guro – zdaj barva govori 
skoznjo, postane njeno tki-
vo, njena koža, njen notra-
nji glas.« Razstava bo na 
ogled do 12. februarja.

Igor Kavčič

Vzporedni svetovi 
v Pogledu

Simfonični orkester Domžale - Kamnik je izvedel že 54. novoletni koncert, tokrat z naslovom Strast, 
smeh in šampanjec. Člani orkestra so zaigrali dela skladateljev, ki so v svojih skladbah pisali o strasti, 
smehu, igrivosti in dramah v ljubezni. Pri nekaterih sta se jim s petjem pridružila sopranistka Beti 
Bratina in tenorist Gregor Ravnik, kot solist na violončelu pa Sebastian Bertoncelj.

O ljubezni v glasbi

Nastop mladih glasbenikov pri frančiškanih v Kamniku v tednu pred božičem postaja že 
tradicionalen. Pričakuje in veseli se ga množica obiskovalcev.

Koncert mladih glasbenikov 
pri frančiškanih v Kamniku

Žiga Korent s svojimi slikami gledalca povede v vzporedne 
svetove. / Foto: Saša Bučan

Kamnik – V sredo, 21. januarja, bo v Mladinskem centru 
Kotlovnica tretji literarni večer drugega letnika kamniškega 
pesniškega krožka z gostom iz sveta literature. Pesniški kro-
žek, ki ga ob podpori Mladinskega centra Kotlovnica in Knji-
žnice Franceta Balantiča Kamnik organizirata Pino Pograjc 
in Sanja Podržaj, sicer poteka vsako sredo ob 18. uri. Tokrat 
bo v središču avtorica Lara Božak in njena knjiga Kap lje kap 
lje, ki je izšla pri založbi Pivec. Gre za njeno drugo pesniško 
zbirko, njen pesniški prvenec Z luknjami v prepihu (izšel je 
leta 2023 pri založbi Črna skrinjica) je bil v okviru 39. Sloven-
skega knjižnega sejma nominiran za najboljši literarni prve-
nec leta. Larino ustvarjanje se giblje med poljema poezije in 
glasbe, med drugim je tudi pevka v etno-džezovskem duu 
Peta stran neba. Lara Božak bo na literarnem večeru po t. i. 
open micu in pogovoru izvedla pesniški performans s po-
sebnim gostom. Pred dogodkom bo med 16.30 in 17.30 po-
tekala brezplačna delavnica javnega nastopanja z Geo Sto-
šicki. Delavnica je odprta za vse. Š. Š.

Literarni večer: Kap lje kap lje Lare Božak

Mladi glasbeniki so obogatili predpraznično dogajanje v Kamniku. / Foto: Helena Kregar
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Kamnik – Do nedavnega je 
bila v Foto klubu Kamnik na 
ogled zelo zanimiva razstava 
Dušana Letnarja, ki se naj-
več posveča analogni in do-
kumentarni fotografiji. Ko je 
pred leti iskal temo za serijo 

dokumentarnih fotografij, je 
vedel, da jo želi imeti blizu, 
ne na drugem koncu sveta. 
Našel jo je čez cesto, kjer so 
na dvorišču kmetije Jeran 
svoje vragolije uganjali 
Miha, Marjan in Ivo, trije 
fantje, ki so danes, enajst let 
kasneje, že mladeniči. Nji-

hovo otroštvo Letnar opiše 
kot skromno, a izjemno svo-
bodno in kreativno. Sprva je 
fotografiral kokoške in puj-
se, počasi pa si je utrl pot do 
domačih, njihovega zaupa-
nja, začutil utrip tamkajšnje-
ga življenja med polji, hle-
vom in staro mlinarsko hišo.
Delček življenja na Jeranovi 
kmetiji je delil z javnostjo na 
19 razstavljenih črno-belih 
fotografijah. Na trenutke se 
zdi, da pripovedujejo o živ-
ljenju v nekem drugem, že 
izgubljenem času. Na foto-
grafijah je ujet preprost in 
pristen kmečki vsakdan, 
brez pretvarjanja, brez pozi-
ranja. Letnar zgolj tiho opa-
zuje, spoštljivo in potrpežlji-
vo, velikokrat med delom na 
svojem vrtu, fotoaparat poči-
va na klopci, in ko začuti 
pravi trenutek, ga ne izpusti.
Na odprtje razstave so prišli 

tudi mama Veronika in dva 
izmed omenjenih fantov. 
»To je zame največje darilo, 
vzeli so me za svojega,« nam 
je povedal Dušan Letnar in 
dodal, da so Moji sosedje iz-
jemno pomemben, če ne 
najpomembnejši del njego-
vega ustvarjanja.
Vse to so prepoznali tudi obi-
skovalci razstave, ki je nalete-
la za zelo dober odziv. Čudo-
vito jo je opisal Dušan Sterle: 
»Letnar ne dokumentira 
samo dela – dokumentira po-
končnost. Dokumentira le-
poto, ki se nikoli ne postavlja, 
a je vedno tam. Pri tem pa 
nam zastavlja tiho, a neizo-
gibno vprašanje: Kaj izgub-
ljamo, ko izgubljamo pode-
želje? V njegovih fotografijah 
ni zgolj spomin. Je klic, sko-
raj šepet: da bi se upočasnili, 
pogledali bolje, z očmi, ki 
znajo biti hvaležne.«

Špela Šimenc

Kamnik – Za mnoge je Bo-
žično-novoletni koncert mla-
dinskega pevskega zbora in 
orkestrov Glasbene šole Ka-
mnik nepogrešljiva uvertura 
v praznične dni. Tudi letos 
so ga pripravili, v enem dne-
vu premiero in tik za njo še 
ponovitev.
Začeli so igrivo, Orffov orke-
ster, ki ga vodi Ana Pla-
hutnik, je zbrane popeljal na 
glasbeno dogodivščino, ki jo 
je nadaljeval Mladinski pev-

ski zbor pod vodstvom Ani-
ce Smrtnik in s pianistom 
Markom Heričkom. Pesmi 
Zimska in Glasba naj te ob-
jame so za piko na i začinili 
z energičnimi afriškimi rit-
mi, ki so poživili spokojno 
praznično vzdušje. In zbra-
ne pripravili na vse, kar sle-
di.
Za zborom se je predstavil 
kitarski orkester pod vod-
stvom Dejana Podgorenca. 
Praznični duh so prinesli s 
skladbo Carol of the bells, 
energične ritme pa s Proud 

Mary. Godalni orkester, ki 
ga vodi Nadežda Tokareva, 
je zaigral Paganinijev Bene-
ški karneval in Abbino 
Happy New Year, preden je 
dvorana zadihala malo 
glasneje. Oder je zavzela 
najštevilnejša med zasedba-
mi – pihalni orkester, ki ga 
vodi Mitja Skočaj. Najprej so 
zbrane popeljali v svet čarov-
nije s čarobno glasbo Har-
ryja Potterja. Temu je sledil 
Privšek potpuri, veliko lepih 
melodij v eni skladbi s solisti 
Teom Bizjakom na krivolov-

ki, pevcema Martinom Son-
cem in Klaro Matzele ter 
Ajdo Maležič na klavirju.
»Srečo imamo, da se lahko 
ukvarjamo s tako lepo stvar-
jo, kot je glasba,« je v 
pozdravu dejal ravnatelj 
Glasbene šole Kamnik Rok 
Spruk in vsem v novem letu 
zaželel predvsem veliko 
posluha. Za konec večera so 
zazvenele Avsenikove melo-
dije Zvezde na nebu žare, 
pri tem sta se zbranim na 
odru pridružila Ana Pla-
hutnik in Marko Tomc.

Špela Šimenc

Kamnik – Na kamniški tr-
žnici je v soboto, 29. novem-
bra 2025, potekala dobrodel-
na akcija adventnih venčkov. 
Adventni venčki, ki so jih 
ustvarili okoliški cvetličarji 
ter nadarjeni učenci Podru-
žnične šole Mekinje, so bili 
hitro razprodani. Vsak ven-
ček je bil nekaj posebnega, 
ustvarjen za dober namen. 
Člani kluba smo stojnico iz-
koristili tudi za prijeten kle-
pet s someščani, ki so znova 
pokazali, da jim je mar za 
soljudi. Obiskovalci stojnice 
so ob kuhanem vinu uživali 
v prijetnem decembrskem 
razpoloženju, z nakupom pa 
prispevali k dobrodelnosti. 

Zbrana sredstva so bila na-
menjena za družino iz Ka-
mnika, za nakup medicin-
skih pripomočkov. Dogodek 
je obiskal tudi župan Občine 
Kamnik, ki je pohvalil trud, 
ki ga Lions klub Kamnik 
vsako leto vlaga v dobrodel-
ne projekte. V soboto, 13. de-
cembra 2025, pa smo v na-
kupovalnem centru Super-
nova organizirali že tradicio-
nalno stojnico zbiranja hra-
ne in higienskih pripomoč
kov. Praznike smo polepšali 
trem kamniškim družinam, 
ki smo jim kar neposredno 
po zaključku akcije odpeljali 
zbrane izdelke. Dogodek 
smo izkoristili tudi za odpr-
tje razstave otroških risb v 
okviru projekta Plakat miru. 

Nina Koželj

Člani kamniškega Lions kluba smo v mesecu 
decembru izpeljali zelo uspešni akciji.

Uspešni akciji Lions 
kluba Kamnik

Glasbena šola Kamnik je tik pred prazniki kar dvakrat napolnila dvorano Doma kulture Kamnik.

Glasbeni uvod v praznike

Moji sosedje je fotograf Dušan Letnar poimenoval serijo fotografij, ki je začela nastajati leta 2014 in je 
izjemno pomemben, če ne najpomembnejši del njegovega ustvarjanja.

Utrinki življenja  
na sosedovi kmetiji

Člani Lions kluba Kamnik z županom na kamniški tržnici 
/ Foto: Arhiv Lions Kluba Kamnik

Pihalni orkester med nastopom / Foto: Matic Zorman

Takih prizorov je danes, ko so fantje že mladeniči, vse 
manj. / Foto: Dušan Letnar

Mali Marjan se je tako veselil, da bo prvič videl morje, 
da je cel mesec na obrazu nosil potapljaško masko.  
/ Foto: Dušan LetnarVsakdanji prizori kot iz nekega drugega časa / Foto: Dušan Letnar
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Cerklje – Program Medna-
rodno priznanje za mlade 
(MEPI), ki se v Sloveniji iz-
vaja od leta 1997, mladim 
med 14. in 25. letom omogo-
ča, da z aktivnim, ciljno  
naravnanim preživljanjem 
prostega časa odkrijejo, raz-
vijejo in uresničijo svoje po-
tenciale. Udeleženci se 
udejstvujejo na področjih 
prostovoljstva, športa, prido-
bivanja veščin in pustolo-
vskih odprav, zlata stopnja 
pa vključuje še izvedbo pro-
jekta Neznani prijatelj.
V decembru je Nacionalni 
urad MEPI podelil priznanja 
deveti generaciji mepijevcev, 
ki so uspešno zaključili pro-
gram osebnega razvoja. Zla-
to priznanje so prejele tudi 
Katarina Zorman z Gimna-
zije in srednje šole Rudolfa 
Maistra Kamnik ter nekda-
nji dijakinji Maja Peterka in 
Neža Močilnik. Poleg 
»zlatnikov«, vseh je 135 iz 19 
organizacij, so na oder stopi-
le še tri dijakinje iz Kamni-
ka, in sicer Gaja Topovšek, 
Brina Bogataj in Tinkara 
Zabret, ki so slovesni dogo-
dek, potekal je v Cerkljah na 
Gorenjskem, obogatile z 

glasbeno točko pod mentor-
stvom prof. Matica Smolni-
karja.
Rdeča nit podelitve najvišjih 
priznanj so bile vrednote, ki 
jih izkazujejo sodelujoči v 
programu – odgovornost, 
sodelovanje, pogum, solidar-
nost, spoštovanje.

Napredovanje odraslih
Med izvajalci MEPI-ja je 
tudi Združenje slovenskih 
katoliških skavtinj in skav-

tov, poleg tega omogoča 
vključitev v program Izziv 
osebnega napredovanja od-
raslih skavtov (IONOS). Po 
besedah Mete Štrumbelj, 
MEPI mentorice na Osnovni 
šoli Stranje in članice MEPI 
tropa pri združenju skavtov, 
so ustvarili program, ki od-
rasle skavte (in druge) spod-
buja k postavljanju novih iz-
zivov in ciljev. »MEPI-ja po 
zlati stopnji ni nujno konec. 
Nudimo osebno napredova-

nje z izzivi na področju 
zdravja, domoljubja, veščin, 
duhovnosti oziroma čuječ-
nosti ter služenja, kjer vsak 
lahko najde nekaj zase. S 
tem smo zgradili most med 
MEPI-jem in skavti ter ga 
prenesli v odraslo dobo, kjer 
je prostora za osebno rast 
neskončno. Krona vsega je 
odprava v neznano, kjer se 
srečamo sami s seboj in se 
začnemo imeti ponovno 
radi,« je pojasnila.

Ana Jagodic Dolžan

Zlata priznanja sta mladim, ki so jih spremljali mentorji, predstavniki šol in organizacij, 
starši ..., podelila predsednica RS Nataša Pirc Musar, častna pokroviteljica programa 
MEPI, in direktor Zavoda MEPI Jaka Kregar. / Foto: Tina Dokl

V decembru je v prostorih Mladinskega centra 
Kotlovnica v Kamniku potekal tradicionalni 
dogodek Mesto mladih, ki ga vsako leto 
organizira Mladinski svet Kamnik.

Kamnik – Dogodek, ki je bil 
izveden v sodelovanju z Mla-
dinskim centrom Kotlovnica 
in Občino Kamnik, je zdru-
žil mlade iz občine ter ponu-
dil prostor za razmislek, 
druženje in predstavitev 
mladinskega delovanja v lo-
kalnem okolju. Večer se je 
začel s pogovorom o strate-
giji za mlade in položaju 
mladih v občini Kamnik, v 
katerem so udeleženci izme-
njali poglede na izzive in 
priložnosti, s katerimi se 
mladi srečujejo.
Predsednik Mladinskega 
sveta Kamnik Jaka Podjed je 
ob tem poudaril, da je ta 

krovna organizacija vseh 
mladinskih organizacij v ob-
čini. »Z Mestom mladih že-
limo povabiti vse mlade – 
tako aktivne kot neaktivne 
– da se družijo, hkrati pa na-
šim organizacijam članicam 
omogočiti, da predstavijo 
svoje delo,« je povedal. Opo-
zoril je tudi, da mladi niso 
tako aktivni, kot bi lahko 
bili, pri čemer kot enega 
ključnih izzivov vidi po-
manjkanje ustreznih prosto-
rov. Prav zato so v Strategiji 
za mlade kot pomembno 
prioriteto poudarili ureditev 
prostorov in zunanjih povr-
šin Kreativne četrti Baruta-
na, kar bodo poudarjali tudi 
pri pripravi nove strategije.

Nika Toporiš

Mesto mladih

V deveti generaciji prejemnikov zlatega mednarodnega priznanja za mlade so tudi tri dijakinje 
Gimnazije in srednje šole Rudolfa Maistra Kamnik.

Pot osebnega razvoja

V Špitaliču, četudi šteje samo okoli tristo prebivalcev, imajo svoje Špitavske novice. Pred kratkim je 
izšla osma številka, ki ponuja pregled aktualnega dogajanja in tudi zanimivosti iz zgodovine.

Prebivalci Špitaliča so v po-
govornem jeziku vedno samo 
Špitavke in Špitavci, zato se 
tudi njihovo glasilo ne imenu-
je Špitalski (ali Špitališki), 
pač pa Špitavski glas. Tako 
nam razloži njegova urednica 
in predsednica Krajevne 
skupnosti Špitalič Bojana 
Pančur, s katero se srečamo 
nekaj dni po izidu aktualnega 
glasila, ki izhaja v okviru 
Športno-kulturno-turističnega 
društva Špitalič. Konec sedaj 
že lanskega leta 2025 je izšla 
osma številka po vrsti, ki za-
jema dogajanje v naseljih, ki 
spadajo v omenjeno krajevno 
skupnosti – Špitalič, Okrog 
pri Motniku in del Bele.
»Domačini smo velikokrat 
poslušali, da se v Špitaliču nič 
ne dogaja, ampak mi nismo 
bili tega mnenja. Kar nekaj se 
dogaja in vse to smo se odlo-

čili zapisati,« o začetkih gla-
sila pripoveduje sogovornica. 
A Špitavski glas ni samo kro-
nika dogajanja iztekajočega 
se leta v različnih društvih, 
pač pa bralcem vedno ponudi 
tudi pogled v preteklost.

Začinjeno z narečno 
obarvano besedo
Ti zgodovinsko obarvani 
članki so na marsikaterem 
mestu začinjeni z narečno 
obarvano besedo, ki v Špitali-
ču, sploh med starejšo gene-
racijo, še živi v vsakdanjem 
življenju. Za pokušino bomo 
navedli nekaj primerov. V ak-
tualnih Špitavskih novicah 
tako lahko preberemo o ku-
harskem tečaju leta 1972, pri 
Boštjanovih se je ohranil zve-
zek z recepti, ki jih je vestno 
zapisala Anica Hribar. V 
njem med drugim v receptu 
za »nadeto« govedino v lov
ski omaki piše, da meso »ru-
javo opečemo, dodamo zreza-
no čebulo in koreničevje«, 
kuhale so tudi »karfijolno 
juho«. V eni izmed prejšnjih 
številk pa lahko beremo zani-
mivo zgodbo Marinke Mo-
šnik o Alojziji Drolc in njenih 
desetih sinovih, Gvovčevih 

fantih, za katere piše, da so 
postali »taužentmajstri«. Blaž 
je med drugim izdeloval 
»mlatilnice, géplje, pájklje in 
druge naprave«, Peter je imel 
mlin, na katerem so tudi 
»stópali« ajdo za ajdovo kašo.

Vsi poznajo stara hišna 
imena
Narečje v Špitaliču še velja 
za gorenjsko, čeprav očitno 
izgublja nekatere svoje zna-
čilnosti. Po besedah naše so-
govornice je tisto staro nare-
čje v uporabi le še med 
starejšo generacijo, medtem 
pa tudi mlajši uporabljajo sta-
ra hišna imena in dobro vedo, 
kako se reče pri kakšni hiši. 
Ta imena so zapisali v knjiži-
ci »Kako se pa pri vas reče?«. 
Nekaj zanimivosti iz omenje-
ne knjižice: »Hrib, na kate-
rem stoji hiša Na Lipovcu, se 
imenuje Lípuc. Domačija Pri 
Gornjem Štantarju je hišno 

ime domnevno dobila po ve-
likem številu 'štantov' oziro-
ma kozolcev, ki so jih lastni-
ki posojali za sušenje sena. 
Gospodar domačije Pri Ši-
mnu, je imel tri sinove: Ši-
mna, Urbana in Martina. 
Kmetijo je razdelil na tri 
dele, tako so nastale sosednje 
domačine: Pri Šimnu, Pri 
Mrtinu in Pri Vrbanetu.«
Nekatere zgodbe starih do-
mačij so že našle pot v Špi-

tavske novice, druge jo za-
gotovo še bodo. Kot pravi 
Bojana Pančur, domačine 
ravno tako kot aktualno do-
gajanje zanimajo stare zgod-
be njihove vasi, nekatere ži-
vijo samo še v ustnem 
izročilu, in to se bo ohranilo 
samo na način, da dobi svo-
jo pisno obliko. Tudi zato so 
Špitavske novice pomemben 
del ohranjanja kulturne de-
diščine kraja.

Špitavski glas o dogajanju med Špitavkami in Špitavci

Špela Šimenc

Urednica Bojana Pančur z 
najnovejšimi Špitavskimi 
novicami / Foto: Špela Šimenc

Šopek Špitavskih novic / Foto: Špela Šimenc

Predsednik Mladinskega sveta Kamnik Jaka Podjed kot 
prioriteto vidi ureditev mladinske infrastrukture.  
/ Foto: Matic Zorman
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Ljubljana – Ekipo Calcitovih 
plavalcev in plavalk so na 2. 
Razvojnem pokalu Slovenije 
in Mišovem memorialu 
2025 vodili trenerja Miha 
Potočnik in Emil Tahirovič 
ter trenerka Lara Seretin. 
Plavalci kamniškega kluba 
so se tudi tokrat izkazali z 
odličnimi nastopi v vseh 
treh starostnih kategorijah. 
V dopoldanskem delu je Ur-
ban Klemenc za nastop na 
400 m mešano prejel srebr-
no medaljo, na 200 m 
hrbtno pa je bil uvrščen na 
tretje mesto. Kot večkratna 
prejemnica zlatih medalj je 
ponovno blestela plavalka 
Neža Hren, ki je v kategoriji 
deklic prejela zlato odličje za 
nastope v disciplinah 50 m 
prsno, 100 m delfin in 400 
m mešano. Z izjemnim 
nastopom na 200 m hrbtno 
je zlato medaljo prejela Tina 
Klemen, ki se je na zmago-
valne stopničke uvrstila tudi 
v disciplini 400 m mešano 
in prejela srebrno medaljo. 
V popoldanskem delu je na 
stopničke stopil Jaka Serko 

in prejel srebrno medaljo za 
nastop na 200 m prosto ter 
bronasto medaljo na 200 m 
hrbtno. Navdušila sta tudi 
Calcitova plavalca v kategori-
ji cicibanov. Gal Pregelj je 
osvojil zlato medaljo v disci-
plini 100 m delfin in srebr-
no medaljo za nastop na 50 
m prosto. Cicibanka Teja 
Čepirlo je na zmagovalni 

oder stopila kot drugouvr-
ščena in za nastop na 50 m 
prosto prejela srebrno me-
daljo.
Plavalni klub Kamnik je 
blestel tudi v štafetnih nasto-
pih. Med zmagovalce sta se 
uvrstili kar dve ekipi. Ekipa 
deklic, ki so jo sestavljale 
Tina Klemen, Neža Hren, 
Anna Losieva in Pia Lam-
beršek, je prejela bronasto 
odličje za štafetni nastop na 
4 × 50 m mešano. Ekipa v 
postavi Neža Hren, Tina 
Klemen, Urban Klemenc in 
Jakob Prelc je nastopila na 4 
× 50 m prosto in prav tako 
osvojila bronasto odličje.

Na zmagovalnem odru 
pet tekmovalcev
Na Zimskem odprtem pr-
venstvu Slovenije v absolu-
tni kategoriji, kamor je pla-
valce vodil Miha Potočnik, 
se je na zmagovalne stopnič-
ke uvrstilo pet Calcitovih 
tekmovalcev. Janez Potočnik 

se je z nastopom v disciplini 
50 m prosto uvrstil na prvo 
mesto in postal absolutni dr-
žavni prvak. Kot večkratni 
prejemnik zlatih medalj je 
ponovno blestel Rok Vejno-
vič, ki je osvojil tri zlate me-
dalje za nastope v discipli-
nah 200 m delfin, 200 m 
mešano in 400 m mešano, 
ter srebrno medaljo za na-
stop na 200 m hrbtno.
Maša Arnež se je uvrstila na 
tretje mesto v disciplini 1500 
m prosto, Ivana Lukan pa je 
osvojila srebrno medaljo za 
nastop na 200 m prsno ter 
bronasto medaljo za nastop 
na 100 m prsno. Na zmago-
valne stopničke je stopil tudi 
Žiga Kugler, ki je prejel dve 
bronasti medalji za nastopa 
na 50 m hrbtno in 200 m 
hrbtno. V kategoriji dečkov 
je z izjemnimi nastopi in do-
seženimi časi postavil tri 
nove državne rekorde v di-
sciplinah 50 m hrbtno, 100 
m hrbtno in 200 m hrbtno.

Športni center Ilirija je v soboto, 13. decembra 2025, gostil drugi Razvojni pokal Slovenije in Mišov 
memorial 2025, plavalno tekmovanje, namenjeno mlajšim starostnim kategorijam. Teden dni kasneje 
pa je na isti lokaciji potekal tretji Pokal Slovenije oziroma Zimsko odprto prvenstvo Slovenije v 
absolutni kategoriji.

Plavalci znova na stopničkah

Nina Lipovšek

Maribor – Haya Veinhandl 
Obaid je že ob svojem debiju 
na evropskem mladinskem 
pokalu dosegla izjemen re-
zultat. Kot kadetinja v kate-
goriji U18 se je pomerila v 
konkurenci starejših mla-
dink U21, v kategoriji do 57 
kilogramov, ter osvojila 
vrhunsko tretje mesto.
Haya je na tekmovanju pri-
kazala izjemno fizično in 

psihično pripravljenost. Na 
tatamiju je bila prisotna od 
zgodnjega jutra do poznega 
popoldneva, saj se je njena 
prva borba začela ob 8.30, 
zadnja pa je bila na spore-
du ob 17.40. Kljub napor-
nemu ritmu je ohranjala 
popolno zbranost, tehnično 
natančnost in visoko inten-
zivnost borb skozi ves dan. 
V uvodni borbi je slovenska 
predstavnica premagala 
tekmico iz Srbije z na-

tančno izvedeno davljeno 
tehniko v parterju. Nadalje-
vala je z zmagama proti 
tekmovalkama iz Švedske 
in Nemčije, kar ji je prines-
lo uvrstitev v finalni del tek-
movanja.
V polfinalu je kljub borbeni 
predstavi morala priznati 
premoč poljski tekmovalki, 
ki je kasneje osvojila tudi ce-
loten turnir. V dvoboju za 
bronasto odličje pa je poka-
zala svojo odločnost in tak-

tično zrelost ter premagala 
še drugo predstavnico Srbi-
je. S tem je Sloveniji pribori-
la zasluženo tretje mesto na 
enem najmočnejših mladin-
skih turnirjev v regiji.

Izjemen zaključek sezone
Nastop v Mariboru predsta-
vlja pomemben mejnik v ka-
rieri Haye Veinhandl Obaid, 
ki je s svojo predanostjo, 
motivacijo in nepopustlji-
vostjo dokazala, da se lahko 

enakovredno kosa tudi s sta-
rejšimi in izkušenejšimi tek-
movalkami. Njen dosežek 
pomeni tudi izvrsten zaklju-
ček sezone ter obetaven 

vstop v novo tekmovalno ob-
dobje, kjer si želi nadaljevati 
napredovanje in utrditi svoj 
položaj na mednarodnih ta-
tamijih.

Mlada judoistka Haya Veinhandl Obaid je na evropskem mladinskem pokalu v Mariboru poskrbela za 
enega najpomembnejših mejnikov v zgodovini Judo kluba Ippon Kamnik.

Zgodovinski uspeh 
Haye Veinhandl Obaid

Katarina Kumer

Haya Veinhandl Obaid je na tekmovanju prikazala izjemno 
fizično in psihično pripravljenost. / Foto: arhiv kluba

Ekipa Plavalnega kluba Kamnik na 2. Razvojnem pokalu Slovenije in Mišovem memorialu 
2025 / Foto: arhiv kluba

Na Zimskem odprtem prvenstvu Slovenije v absolutni 
kategoriji se je na zmagovalne stopničke uvrstilo pet 
Calcitovih plavalcev. / Foto: Miha Potočnik

Navdih boste 
črpali iz ganljivih 
osebnih zgodb 
ter izvedeli veliko 
o pripravi hrane 
in navadah 
zdravih starejših 
ljudi. Živila za 
dolgoživost in 
77 preprostih 
receptov 
omogočajo 
pripravo okusnih 
jedi za doseganje 
optimalnega 
zdravja.
V knjigi najdete 
načrt za zdravo in 
srečno življenje.

                        + poštnina

25
EUR

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po telefonu  
št.: 04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Mehka vezava, 444 strani 

Življenje piše 
najlepše romane 
in takšen roman 
se je spisal v moji 
vasi, Pšenični polici 
pri Cerkljah na 
Gorenjskem. Vse 
osebe so resnične 
in vsi dogodki so 
resnični, spremenil 
sem samo imena 
nekaterih oseb, 
da ne bi prizadel 
njihovih potomcev.

Milan Bučar

BESEDA AVTORJA

Življenje piše najlepše romane in takšen roman se 
je spisal v moji vasi, Pšenični Polici pri Cerkljah 
na Gorenjskem. Seveda obstaja verjetnost, da se 
je v vaši vasi, vaši ulici ali vašem mestu spisal 
popolnoma drugačen roman. Ampak v moji 
rojstni vasi se je zgodilo tako, kot sem napisal. 
Vse osebe so resnične in vsi dogodki so resnični, 
spremenil sem samo imena nekaterih oseb, da ne 
bi prizadel njihovih potomcev. 
Roman se je spisal sam od sebe, moj prispevek je 
samo v tem, da sem vse skupaj vrgel na papir.

Milan Bučar
Milan Bučar

ŽITNO KLASJE PŠENIČNE POLICE

M
ila

n 
Bu

ča
r  

ŽI
TN

O
 K

LA
SJ

E 
PŠ

EN
IČ

N
E 

PO
LI

CE

Cena: 20 EUR
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Knjiga je naprodaj tudi pri podjetju Polica d.o.o., 
Pšenična polica 9, Cerklje na Gorenjskem.

Mehka vezava, strani 348, cena je
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Kamnik – Dejavnosti lahko 
razdelimo v tri sklope. V 
prvega lahko vključimo spre-
hode, pohode in kolesarje-
nje, ki so bolj rekreativnega 
značaja, čeprav se enkrat le-
tno srečajo na Gorenjskem.
V drugo skupino lahko raz-
poredimo panoge, v katerih 
je organizirano prvenstvo 
gorenjske pokrajine, to so: 
plavanje, smučanje (velesla-
lom in tek), prstomet, ki je 
podoben balinanju z otroški-
mi ploščicami, in tenis.
V tretjo skupino pa štejemo 
panoge, v katerih si prvaki 
pokrajin priigrajo pravico 
nastopa na državnem prven-
stvu. To pa so: balinanje, 
stezno kegljanje, kegljanje s 
kroglo na vrvici, streljanje z 
zračno puško, pikado, šah in 
lov rib s plovcem. V zad-
njem času sta se pridružila 
še bovling in štrbunk.
Minilo je desetletje velikih 
uspehov, ko so osvajali prva 

mesta na Gorenjskem bali-
narji, kegljači, kegljači s 
kroglo na vrvici, plavalci … 

Paradni disciplini sta ostali 
streljanje z zračno puško v 
ženski in moški konkurenci 

ter pikado. Športniki v teh 
panogah tudi redno osvajajo 
prva mesta na državnih pr-
venstvih.
V društvu imamo dodelan 
tudi pravilnik, na osnovi ka-
terega točkujemo dosežene 
rezultate posameznikov in 
ekip. Žal zaradi pomanjkanja 
finančnih sredstev proglasi-
mo le najboljše tri v ženski in 
moški konkurenci. Najboljši 
v letu 2025 so postali: Marija 
Vrhovnik (1. mesto, pikado), 
Marija Hribar (2. mesto, stre-
ljanje), Dragica Graoran (3. 
mesto, pikado), Pavle Serša 
(1. mesto, streljanje), Roman 
Radej (2. mesto, streljanje), 
Marjan Repič (3. mesto, stre-
ljanje).
Dolga leta je Društvo upoko-
jencev Kamnik osvajalo tudi 
prvo mesto v ekipni konku-
renci PZDU Gorenjske. Žal 
počasi drsimo navzdol. 
Vzrok za to je prav gotovo 
vedno manjše zanimanje za 
določene panoge in posle-
dično tudi slabši rezultati.

Dejavnost v društvu upokojencev je zelo raznolika. Med najbolj aktivnimi je prav gotovo sekcija na 
področju športa, ki izvaja cel kup športnih panog.

Miha Prosen

Kamnik – V pokalnem tek-
movanju je kamniškima eki-
pama ponagajal žreb, saj sta 
se pomerili z aktualnima dr-
žavnima prvakoma. Varo-
vanke Špele Ožegovič so na 
zadnji tekmi leta gostile 
OTP banko Branik, ki ima v 
prvenstvu le en poraz. Mari-
borčanke so še tretjič v sezo-
ni zasluženo premagale 

Kamničanke, ki tako ne 
bodo branile lanskoletnega 
pokalnega naslova.
»Priznati moram, da sem 
nekoliko razočarana, ker 
vem, da zmoremo igrati veli-
ko bolje. Predvsem na servi-
su in sprejemu smo še daleč 
od tega, kar kažemo na tre-
ningih. To moramo nujno 
začeti popravljati, če želimo 
takšne tekme dobivati. Tre-
nutni premor nam bo prišel 

prav, saj se bomo lahko 
uigrale tudi z novinko Živo 
Javornik,« je po porazu v če-
trtfinalu pokala Slovenije de-
jala trenerka kamniških od-
bojkaric Špela Ožegovič.
V prvenstvu so lanskoletne 
pokalne zmagovalke po 15 
odigranih krogih na tretjem 
mestu, pet točk za drugouvr-
ščenim GEN-I Volleyjem in 
deset za OTP banko Branik. 
S tem so približno tam, kjer 

so bili cilji pred začetkom se-
zone. Če ne bi bilo nepriča-
kovanega domačega poraza z 
Ankaranom, ki jim je nato v 
Kamniku odščipnil še točko, 
ter poraza s Koprčankami v 
uvodnem krogu, bi bile pred 
Novogoričankami. »Mislim, 
da si moramo še malo bolj 
zaupati in verjeti, da zmore-
mo,« pred nadaljevanjem pr-
venstva pravi Sara Sitar, blo-
kerka Calcita Volleyja. 
Kamničanke 17. januarja 
čaka gostovanje v Radovljici.
S porazom so se od starega 
leta poslovili tudi kamniški 
odbojkarji. Tako kot lani so 
tudi tokrat že v četrtfinalu 
naleteli na ACH Volley. 
Čeprav si zaslužijo pohvale 
za odpor, to ni bilo dovolj za 
presenečenje proti Ljubljan-
čanom, pri katerih je blestel 
Tonček Štern, ki je pred de-
setletjem tri leta nosil kam-
niški dres.
»Tako nekako kot mi igramo 
proti slabšim nasprotnikom, 
je ACH Volley danes igral 
proti nam. Na trenutke se je 
zdelo, da lahko igramo z Lju-
bljančani, v tretjem nizu smo 
celo prišli do izenačenja, po-
tem pa je prevladala njihova 
kakovost in izkušnje njihovih 
igralcev,« je športno priznal 
poraz Uroš Pavlović, kapetan 

kamniške ekipe. Kamničani 
bodo prvenstvo nadaljevali 
teden dni pred odbojkarica-
mi, in sicer v soboto, 10. ja-
nuarja, ko jih v Kanalu čaka 
derbi z Alpacemom Kanal. 
Po enajstih krogih so z ena-
kim številom točk kot i-Vent 
Maribor in Kanalci (24) na 
tretjem mestu, brez poraza 
pa vodijo Ljubljančani.
»Mislim, da smo letos, 
čeprav so se Kanalci okrepili 
in imajo daljšo klop, bližje 

drugemu mestu kot lani. 
Tudi mi smo močnejši, poz-
na se, da ekipa ni doživela 
večjih sprememb, prišla sta 
Jan Karl Jančič in Martin Va-
lenčič, tako da imamo večjo 
konkurenco v ekipi. Ne bom 
rekel, da jih bomo premago-
vali lažje, imamo pa vseka-
kor več možnosti in lahko 
sezono končamo pred njimi. 
Seveda pa v tem boju ne 
smemo pozabiti na Mari-
bor,« se nadeja bloker Calci-
ta Volleyja Luka Lazar.
Prvenstveni premor imata 
tudi obe drugi kamniški 
članski ekipi. Moška ekipa je 
pod vodstvom Klemna Hri-
barja po desetih krogih na 
prvem mestu v 2. DOL, ne-
koliko slabše pa gre dekle-
tom, ki so v 2. DOL – zahod 
trenutno na sedmem mestu.

Miha Štamcar

Sara Sitar pravi, da si morajo še malo bolj zaupati in verjeti, da zmorejo. / Foto: Jan Uršič

Šport v Društvu 
upokojencev Kamnik

Tako ženska kot moška ekipa Calcita Volleyja sta se na novoletne praznike odpravili s tretjega mesta v prvi slovenski 
odbojkarski ligi, žal pa sta obe izpadli iz pokalnega tekmovanja. Kljub temu so v klubu lahko zadovoljni s prvim delom sezone.

Optimistično v novo leto

Jamarji v 
novoodkriti 
jami najdejo 
truplo starejšega 
moškega, ki 
leži na kupu 
mumificiranih 
trupel. Izkaže 
se, da so mrtvi 
v jami po vojni 
pobiti slovenski 
domobranci. Vse 
kaže na to, da 
med umorjenimi 
obstaja povezava, 
le inšpektor Taras 
Birsa domneva, 
da umori niso 
povezani. 
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Najnovejša knjiga iz serije priljubljenih kriminalk 
Tadeja Goloba. Mehka vezava, 488 strani

Pavle Serša in Mimi Vrhovnik, najboljša športnika leta 2025 
v Društvu upokojencev Kamnik / Foto: arhiv DU Kamnik

Kamnik – Kamnik in Velika planina bosta leta 2026 osrednji 
prizorišči evropskega prvenstva v gorskih in trail tekih. 
Priprave nanj že potekajo, prvenstvo pa bo prvič odprto tudi 
za rekreativne tekače. Tekači se bodo 5. in 6. junija lahko 
preizkusili v teku na Veliko planino v dolžini 8,9 km s 1280 
višinskimi metri, v trail teku v dolžini 25 km s 1270 metri 
vzponov in spustov ali v trail teku v dolžini 52 km z 2450 
metri vzponov in spustov. Š. Š.

V Kamniku eden največjih športnih dogodkov

Luka Lazar je prepričan, da so letos bližje drugemu mestu 
kot lani. / Foto: Jan Uršič
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Srednja vas – S to mislijo 
in z mislijo na uveljavljanje 
pravic in enakovrednih živ­
ljenjskih pogojev za osebe z 
motnjami v duševnem ra­
zvoju (MDR) je aprila 1999 
skupina staršev ustanovila 
Društvo Sožitje Kamnik, ki 
ima danes status nevladne 
organizacije v javnem inte­
resu na področju invalid­
skega varstva. Leto kasneje 
je društvo pridobilo konce­
sijo za dnevno obliko var­
stva, vodenja in zaposlitve 
pod posebnimi pogoji 
(VDC). Prostore smo ob 
podpori občine in Krajevne 
skupnosti Srednja vas pri­
dobili v stari osnovni šoli 
na Lokah v Tuhinjski doli­
ni, ki je po prenovi zasijala 
v prijazen, s pozitivno ener­
gijo in ustvarjalnostjo na­
polnjen prostor, ki ga dnev­
no obiskuje 22 uporabni­
kov s svojimi mentorji. 
Učilnice smo spremenili v 
delavnice pod posebnimi 
pogoji in v večnamenske 
prostore za druženje in 
ustvarjanje, travnik in vrt 
pa zasedajo visoke grede, 
nasad sivke, vinska trta in 
kotički za sprostitev.
Prostori VDC in pripadajoče 
zelene površine so namenje­
ni tudi kreativnim delavni­
cam, predavanjem, rekreaci­
ji, piknikom in drugim 
oblikam srečanj za 198 čla­
nov našega društva iz občine 

Kamnik in občanov, ki nas 
podpirajo v naših prizadeva­
njih za opolnomočenje in 
kar največjo samostojnost 
naših mladostnikov in sta­
rejših ter razbremenitev nji­
hovih družin. Glede na želje 
in potrebe se člani vključuje­
jo v pestro paleto programov 
(kopanje v Termah Snovik, 
gledališki abonma, izleti, pi­
kniki, novoletna srečanja …), 
naši člani z motnjami v du­
ševnem razvoju in pridruže­
nimi motnjami pa se vklju­
čujejo v hipoterapijo v 
Ciriusu, gibalno-plesno tera­
pijo pod okriljem Plesne 
šole Miki, kegljanje v Keglja­
škem klubu Kamnik in v 
Srečanja s knjigo v Knjižnici 
Franceta Balantiča Kamnik. 

Smo člani Zveze Sožitje in 
Specialne olimpijade Slove­
nije. Na regijskih in držav­
nih igrah SO Slovenije naši 
športniki dosegajo odlične 
rezultate in se redno uvršča­
jo na visoka mesta. Vsako 
leto se izobražujemo in dru­
žimo na vikend-seminarjih, 
kjer družinam OMDR stro­
kovnjaki s področja zakono­
daje, družinskih razmerij in 
drugih področij predstavijo 
teme, ki so jim v pomoč in 
podporo pri delu z OMDR. 
Udeležujemo se Nacional­
nih programov Zveze Soži­
tje, tako programov za druži­
ne kot oblik vseživljenjskega 
učenja na tedenskih taborih, 
kamor gredo naša dekleta in 
fantje brez staršev z našimi 

prostovoljci, ki jih vsako leto 
poizkušamo privabiti v naše 
vrste.
Čez leta se je razvilo tudi te­
sno sodelovanje med dru­
štvom in Občino Kamnik. 
Naši uporabniki so navezali 
pristne stike tako z župa­
nom Matejem Slaparjem kot 
s Katjo Vegel z oddelka za 
družbene dejavnosti. Turi­
stično društvo Tuhinjske do­
line, še posebno ga. Dragica 
Jagodic, nas redno vabi na 
sejme, na katerih se lahko 
predstavimo s svojimi izdel­
ki. Terme Snovik nam v re­
cepciji omogočajo prodajo 
našega lastnega programa. 
Lions klub Kamnik nam že 
dolga leta stopa naproti z do­
nacijami za nakup športnih 

pripomočkov, delovnega 
orodja, podporo pri izvedbi 
športnih iger in izvajanju 
projekta Terapija z vrtom. 
Razvija se tudi sodelovanje s 
TA Vrankar in njihovim no­
vim kampom Golife center 
pod Menino planino.
Z druženjem z vrtci in zlasti 
z Osnovno šolo Sela skupaj 
premikamo meje v spreje­
manju drugačnosti, ki to 
pravzaprav ni, saj imamo vsi 
potrebo po varnosti, ljube­
zni, želimo si biti videni, sli­
šani in sprejeti.
Uporabniki našega varstve­
no-delovnega centra pod 
mentorstvom zaposlenih so­
delujejo s podjetji, kot so 
Dom-Titan, Menina, BMC, 
Lecana in drugi, ki zaupajo v 

njihovo marljivost, natanč­
nost in odgovornost pri iz­
vedbi kooperantskih del, ter 
organizacijami, ki kot naroč­
niki izdelkov njihovega la­
stnega programa prepoznajo 
vložen trud, unikatnost in 
kvaliteto izdelkov, ki nastaja­
jo v šiviljski delavnici, delav­
nici oblikovanja gline, lesni 
delavnici in delavnici ročnih 
del.
Ljudje nas radi obiščejo na 
sejmih ob Dnevih narodnih 
noš, novoletnem in veliko­
nočnem sejmu, na prireditvi 
Cvetoča jesen in v samem 
VDC. Ob naših vztrajnih 
prizadevanjih za dobrobit 
naših članov z MDR in nji­
hovih družin čutimo podpo­
ro, priznanje in spoštovanje.

Za sožitje med ljudmi ni potrebno biti popoln. Ljudi imamo radi takšne, kakršni s(m)o, drugačnih sploh ni, so zapisali na Inštitutu A. Trstenjaka.

Petindvajset let Sožitja Kamnik
Irena Bizjak

Skaletova hiša

Ko so leta 1965 v Kamniku 
porušili Skaletovo hišo, ni 
izginila le stavba. Z njo je 
iz mestnega jedra izginil 
kos vsakdanjega življenja, 
ki je dolga leta povezoval tr­
govino, družabnost in ime, 
zasidrano v spominu me­
ščanov. Danes Skaletovo 
hišo poznamo predvsem iz 
arhivov, zemljiških knjig in 
redkih fotografij. Prav te 
razkrivajo njeno nekdanjo 
vlogo v utripu starega Ka­
mnika.
V času, ko so hiše nosile 
imena svojih lastnikov ali 
obrti, je bila nekdanja hiša 
Na klancu št. 68 prepoznav­
na kot trgovska hiša. Že v 
19. stoletju so se lastniki po­
gosto menjavali – med njimi 
so bili Jurij in Josip Wit­
scheg, Franc Janez Stibil, 
družini Ahčin in Čevna ter 
rodbina Kreitzberg. Hiša je 
bila večkrat razdeljena na 
polovice, kar v gosto pozida­

nem Kamniku ni bilo nič 
nenavadnega.
Prelomno leto je bilo 1902, 
ko jo je kupil trgovec Karol 
Skala. Z njim in ženo Ano 
se je hiša trajno povezala z 
imenom Skala, po katerem 
se je v lokalnem spominu 
uveljavilo ime Skaletova 
hiša. Karol Skala, poznejši 
posestnik in trgovec, je bil 
Čeh. Rodil se je leta 1862 v 

kraju Litibož – Češki Brod. 
Poročil se je z Ano r. Leder­
hass. Zakonca še leta 1887 
najdemo v Gradcu, takrat se 
jima je rodil prvi sin Hugo. 
Po preselitvi v Kamnik so se 
jima rodili še sinova Karel in 
Alfonz ter hči Ana.
Pritlična trgovina je hišo na­
redila za prepoznavno stiči­
šče mestnega vsakdana. Na­
pisi na fasadi – Manufaktura 

na drobno in debelo, Galan­
terija, Špecerija, kasneje 
tudi bencin in petrolej – pri­
čajo o raznolikosti ponudbe 
in prilagajanju novim nava­
dam.
Trgovina Skala je delovala 
do leta 1945, po vojni jo je 
nadomestila živilska trgovi­
na Potrošnik, ki je v hiši 
obratovala do leta 1963. Tr­
govina ni bila le prostor na­
kupov, temveč tudi prostor 
srečevanj, pogovorov in zau­
panja, kakršnega so poznali 
stari mestni sosedje.
Družbeni položaj Skaletov 
razkriva tudi fotografija z za­
četka 20. stoletja, na kateri 
se zakonca Karol in Ana 
Skala in učiteljica Berganto­
va namakajo v morju v Gra­
dežu, takrat izrazitem statu­
snem simbolu premožnejših 
meščanov.
Po smrti Karola Skale leta 
1929 je trgovino prevzel sin 
Alfonz. Že pred drugo sve­
tovno vojno in tudi po njej je 
bil vpet v kamniško društve­
no dogajanje – bil je dejaven 
v Planinskem in Turistič­

nem društvu, kjer je bil taj­
nik. Spomin Mije Majceno­
vič na silvestrsko tombolo, 
kjer je dobitke priskrbel Al­
fonz Skala, dodatno osvetlju­
je njegovo vpetost v kamni­
ško skupnost. Po drugi 
svetovni vojni je bila hiša na­
cionalizirana.
Po potresu leta 1963 je bila 
Skaletova hiša dokončno ob­
sojena na izginotje, saj je 
bila močno poškodovana. 
Leta 1965 so jo porušili, leto 
zatem pa tudi skladišče in 

telovadnico ob njej. V sta­
rem Kamniku je nastala vr­
zel, razkrilo se je pobočje 
Malega gradu, katerega ure­
janja se je lotil mestni arhi­
tekt Bojan Schlegl. Danes je 
na mestu nekdanje Skaleto­
ve hiše parkirišče ob Kavarni 
Veronika.
Mesto je izgubilo hišo z ime­
nom. Ostali so zapisi, foto­
grafije in portret – tihi opo­
mnik časa, ko je bil Kamnik 
mesto trgovine, bližine in 
meščanskega ponosa.

Skaletova hiša s trgovino v pritličju, trideseta leta 20. 
stoletja / Foto: hrani Medobčinski muzej Kamnik

Podiranje Skaletove hiše, 1965 / Foto: hrani Miro Fornazarič

Marko Kumer, 
Medobčinski muzej 
Kamnik

Bilo je nekoč v Kamniku (52)

Člani društva na izletu v deželi šavrink / Foto: arhiv Društva Sožitje Kamnik
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Rešitev:

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da 
se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem 
izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        
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LAŽJI 
SUDOKU

Kamniški sudoku

Kamnik – Navdih za skladbo 
so v ansamblu Galop dobili 
pri prijateljih iz izseljenske-
ga društva Planika iz Franci-
je, prav posebej pa je bil nav-
dih njegov predsednik Jean-
-Marc Tomc, s katerim so v 
preteklih letih stkali pristne 
in iskrene prijateljske vezi. 
Ansambel Galop je pri njih 
večkrat gostoval, z Jeanom-
-Marcom pa so se redno sre-
čevali tudi ob njegovih obi-
skih Slovenije. Ker del nje-
gove družine izhaja s kamni-
škega konca, od koder priha-
ja tudi ansambel, so ob teh 
obiskih skupaj raziskovali 
domače kraje. Obvezna po-
staja je bila še posebno Jea-
nu-Marcu Tomcu ljuba Veli-
ka planina. Njegova močna 
in iskrena čustva do Sloveni-
je, domovine njegovih pred-
nikov, ki jih je izražal tako 
pri organizaciji vsakoletnih 
srečanj Slovencev v Franciji 
kot tudi ob obiskih domovi-

ne, so člane Galopa globoko 
ganila in nastala je skladba 
Ne pozabim domovine.
Pesem govori o povezanosti z 
domovino, o koreninah in ob-
čutkih, ki ostajajo živi, ne gle-
de na to, kako daleč od doma 
smo. Besedilo je prispeval 
Igor Pirkovič, melodija pa je 
delo Braneta Klavžarja.

Skladba je že dobila tudi vi-
zualno podobo, videospot so 
člani ansambla posneli v ču-
dovitem okolju Resorta 
Knez na Gori pri Komendi, 
nastal pa je v produkciji Ma-
tica Padaršiča (Padi Visuals). 
Videospot je ugledal luč sve-
ta na lanski božični večer, 
dva dni pred državnim pra-

znikom. Njegova posebnost 
je tudi v tem, da ansambel 
Galop v njem prvič predsta-
vlja dva nova člana – kitari-
sta Bojana Urbanijo in har-
monikarja Anžeja Šarca. 
Galop pa so še Nina Kregar 
(vokal), Matej Omovšek (vo-
kal) ter Matej Šarc (kontra-
bas, bariton, vokal).

Ansambel Galop predstavlja novo skladbo Ne pozabim domovine – čustven valček, posvečen 
prijateljstvu, koreninam in globoki povezanosti z domovino, ki ostaja v srcu ne glede na razdaljo. V 
videospotu zanjo spoznamo tudi dva nova člana zasedbe.

Ne pozabim domovine

Alenka Brun
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Lunine 
bukve poleg 
setvenega 
koledarja 
vključujejo 
tudi koledar 
vrtnih opravil 
agronominje 
in vrtnarske 
strokovnjakinje 
Miše Pušenjak 
ter obsežen 
letni horoskop. 

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva 
ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 
ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

23,5 cm x 32 cm, 52 strani 

Lunine bukve 2026
Darja Ružnić 2026

Lunine bukve
Darja Ružnić

                        + poštnina

EUR9 90

1. nagrada: knjiga Visoški gospod
2. nagrada: knjiga Prešernova prva ljubezen
3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov 
Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem 
naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z 
mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov 
krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih 
osebnih podatkov. Rok za oddajo je ponedeljek, 19. januar 2026.

Ansambel Galop / Foto: arhiv ansambla
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Prireditve od 9. do 23. januarja

Nedelja, 11. januar
Ob 17. uri, Samostan Mekinje
Zvočno-vokalna kopel
Cena: 25 evrov/22 evrov

Sreda, 14. januar
Ob 20. uri, MC Kotlovnica
Chicago Tea Party
Avtorska predstava
Brezplačno

Četrtek, 15. januar
Ob 10. uri, MC Kotlovnica
Pomoč z elektronskimi napravami/VGC+
Delavnica
Brezplačno

Ob 17. uri in ob 18.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Abonma Kam'nček: Tinko Celinko
Otroška glasbena pravljica
Cena: 7 evrov

Sobota, 17. januar
Ob 19. uri, Društveni dom Mekinje
Muzikal Črna žena
Cena: 15 evrov

Sreda, 21. januar
Ob 18. uri, MC Kotlovnica
Literarni večer: Lara Božak | zbirka Kap lje kap lje
Brezplačno

Četrtek, 22. januar
Ob 10. uri, MC Kotlovnica
Pomoč z elektronskimi napravami/VGC+
Delavnica
Brezplačno

Ob 18. uri, MC Kotlovnica
Večer družabnih iger: Forbidden desert
Brezplačno

Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Maistrov abonma: Umetnost je omara
Cena: 20 evrov/18 evrov/10 evrov

Dogodki v teku

Do 11. januarja 2026, Arboretum Volčji Potok
Večerni sprehod med lučkami
Plača se vstopnina v park.

Do 21. januarja 2026, zid Kreativne četrti Barutana
Dogaja se! – fotografska razstava
Brezplačno

Do 26. marca 2026
Savna rituali v Termah Snovik, vsak torek in četrtek
Brezplačno za obiskovalce bazena

Do 14. avgusta 2029, Arboretum Volčji Potok
Dnevi zdravega in dobrega počutja za vse generacije
Plača se vstopnina v park.

Do 27. septembra 2029, vsak četrtek, MC Kotlovnica
VGC+ Pomoč z elektronskimi napravami
Brezplačno

Številne druge prireditve v občini Kamnik na-
jdete na uradni spletni strani Občine Kamnik 
www.kamnik.si pod rubriko Koledar dogodkov 
ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave 
preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu 
spletne strani www.visitkamnik.com.

Koledar prireditev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je 
vaša prireditev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kam? V 
Kamnik!, izpolnite elektronski obrazec www.domkulture.org/vpisdogodka

Pevci Prvega slovenskega pevskega društva Lira smo pred dobrima dvema desetletjema ljudi začeli 
vabiti v idilično romarsko cerkev, kjer vsako leto pričaramo čarobno vzdušje božiča.

Lirine pevske jaslice 
pri Svetem Primožu

Stahovica – Tako kot že vsa 
leta smo tudi tokrat povabili 
priznane goste. Tokrat je bila 
to sopranistka Ana Plahu-
tnik. Violinist Vasilij Meljni-
kov pa je udeležbo zaradi bo-
lezni moral odpovedati.

Čas pričakovanja in tišine
Božični čas se ne začne z 
glasnim praznovanjem, 
temveč s tišino. Advent je 
obdobje, ko se človek ustavi, 
prisluhne sebi in svetu okoli 
sebe. V tem času narava po-
čiva, dnevi so kratki, noči 
dolge, misli pa se pogosto, 
tudi v prenesenem pomenu, 
vračajo k vprašanjem smisla, 
upanja in svetlobe. Prvi del 
koncerta je bil posvečen prav 
temu razpoloženju. Umirje-
ne melodije, zadržani ritmi 
in nežne harmonije so 
ustvarili prostor zbranosti in 
notranjega miru. Glasba nas 
je vodila na pot pričakovanja 
– kot popotnike, ki še ne 
vedo, kaj jih čaka, a čutijo, 
da se bliža nekaj pomemb-
nega. To je glasba tihega 
upanja in potrpežljivega ča-
kanja.

Božična zgodba: noč, ki je 
spremenila svet
Ko se v tišini rodi upanje, se 
zgodi čudež. V skromnem 

betlehemskem hlevu, daleč 
od blišča in moči, se rodi 
dete. Marija in Jožef nimata 
bogastva, imata pa drug dru-
gega, vero in upanje. Noč, ki 
bi lahko ostala povsem obi-
čajna, zasije v novi luči.
Angeli oznanijo veselo novi-
co pastirjem, preprostim lju-
dem, ki prvi zaslišijo sporo-
čilo miru. Zvezda na nebu 
vodi modre z vzhoda, ki se 
poklonijo novorojenemu 
kralju – ne kralju moči, tem-
več ljubezni. Drugi del kon-
certa je bil glasbena pripo-
ved te večne zgodbe, s 
pesmijo smo potovali po raz-
ličnih kotičkih sveta in skozi 
božične napeve številnih na-
rodov odkrivali skupno spo-
ročilo – sporočilo miru in 

rojstva upanja, ki tako tli v 
srcih ljudi po celem svetu. 
Zazvenele so božične pesmi 
iz številnih narodov, ki v ide-
ji božiča prepoznavajo vre-
dnote dobrega, povezanosti 
in človeške bližine, ne mate-
rialnosti.

Radost, svetloba in 
skupnost
Ko se božična zgodba razši-
ri, se rodi radost. Svetloba, 
ki je zasvetila v betlehemski 
noči, se prenaša od človeka 
do človeka, iz roda v rod. 
Tretji del koncerta je izraz te 
radosti – glasbeno praznova-
nje življenja, topline in pove-
zanosti. V tem delu je glasba 
postala bolj slavnostna, pol-
nejša in svetlejša. Povezuje 

nas v skupnost, v občutek 
domačnosti in bližine. Božič 
ni le trenutek, temveč oblju-
ba; da mir, dobrota in ljube-
zen ne pripadajo le enemu 
dnevu, temveč vsem dnem, 
ki prihajajo. Zaključek Liri-
nega koncerta je bil povabilo 
zbranim, da luč božiča po-
nesejo s seboj – v svoje do-
move, odnose in vsakdanje 
življenje.
Tudi letos bomo darovali in 
peli mašo v župnijski cerkvi 
Marijinega brezmadežnega 
spočetja na Šutni za pokojne 
liraše, in sicer v soboto, 17. 
januarja 2026, ob 18. uri. Po 
maši pa bomo za vse, ki se 
niso mogli udeležiti Pevskih 
jaslic pri Sv. Primožu, te po-
novili.

Lirine pevske jaslice vsako leto privabijo veliko poslušalcev. / Foto: Alojz Hančič

Alojz Hančič

Tudi letos je v decembrskem prazničnem času kulturni dom v Šmarci napolnilo otroško veselje. 
Društvo prijateljev mladine Kamnik je namreč pripravilo prireditev, v okviru katere je otroke obiskal 
dedek Mraz. Dogodek je znova povezal otroke, starše in številne prostovoljce ter donatorje.

Dedek Mraz v Šmarci

Šmarca – Društvo, ki že tre-
tje leto zapored deluje kot 
humanitarna organizacija, 
skozi vse leto skrbi za kako-
vostno preživljanje prostega 
časa otrok in mladostnikov, 
hkrati pa nudi pomembno 
podporo družinam v stiski 
ter se zavzema za varstvo 
otrokovih pravic. December 
je za društvo eden najbolj 
srčnih in delovnih mesecev 
v letu.
V goste so tokrat povabili gle-
dališče Ku-kuc, ki je otrokom 
in staršem predstavilo čarob-
no zgodbo o jelenčku Mirku. 
Mirko vse leto komaj čaka, da 
bo iz kuhinje gospe Kovač za-
dišalo po cimetovih poljubč-
kih, da se bodo zaslišali 
zvončki in da bodo pisane 
lučke na veliki županovi 
smreki zasvetile v vsem pra-
zničnem veselju. Dogodek je 

navdušil mlado občinstvo, ki 
je z žarom v očeh spremljalo 
predstavo, sodelovalo v igri in 
se veselilo vsakega trenutka 
prazničnega dogajanja. Vr-
hunec prireditve je bil seveda 
prihod dedka Mraza, ki so ga 
najmlajši proti koncu pred-
stave že nestrpno pričakovali.
Letos je društvo obdarilo 84 
otrok, ki so se razveselili da-
ril, ki so jih prispevali števil-
ni srčni donatorji. Mladin-
ska knjiga je podarila revije, 
Občina Kamnik številne 
sladkarije, Jata Emona jajca, 
dijaki GSŠRM Kamnik so 
zbirali igrače, Pekarna Ka-
mnik je poskrbela za sveže 
krofe, medtem ko je podjetje 
Svilanit prispevalo različne 
uporabne izdelke. Prireditev 
je ponovno dokazala, da lah-
ko skupno delo in srčnost 
prostovoljcev, donatorjev ter 
društev ustvarita nepozabne 
praznične trenutke.

Otroci so se najbolj veselili prihoda dedka Mraza.  
/ Foto: Nika Toporiš

Nika Toporiš

Kamnik – V soboto, 7. februarja 2026, bo organizaciji Mla-
dinskega centra Kotlovnica potekal 13. Festival svobodne 
video produkcije, ki je namenjen neodvisnim produkcijskim 
skupinam in posameznikom, da pokažejo svoja dela s po-
dročja video produkcije, in gledalcem, ki jih to zanima. Do 
11. januarja potekajo prijave del na festival. Poleg vsebine 
iščejo presežke v uporabi produkcijskih tehnik, načinov iz-
delave del, razvoj video produkcije in deljenje izkušenj. Š. Š.

Festival svobodne video produkcije
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Zahvala

Dne 18. decembra 2025 se je v 91. letu starosti  
od nas poslovil dragi mož in oče 

Pavel Šuštar
z Duplice

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste z besedo, cvetjem, svečami in prispev­
ki izražali sočutje ter bili z nami v teh težkih trenutkih. 
Zahvaljujemo se negovalkam, osebju ZD Kamnik, g. 
župniku in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zad­
nji poti.

Vsi njegovi

Ni večje bolečine
kot v dneh žalosti
nositi v srcu
srečnih dni spomine.

Zahvala

V 97. letu nas je zapustil  
naš dragi ata 

Janez Berlec
p. d. Prilesnikov ata s Podhruške

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sode­
lavcem, znancem in sovaščanom, ki ste z nami sočustvo­
vali ter darovali sveče, cvetje in svete maše. Posebej hvala 
sosedom za pomoč. Hvala gospodu župniku Ediju Strou­
halu za lepo opravljen obred, pevcem, pravnuku Lovru 
za zaigrano pesem. Zahvaljujemo se tudi zaposlenim 
v DSO Kamnik za skrbno nego. Iskrena hvala gasilcem 
PGD Srednja vas za spremstvo na njegovi zadnji poti. 
Hvala PGD Sela za prostore.
Hvala vsem, da ste bili del tega slovesa in ste našega ata 
pospremili na zadnji poti.

Vsi njegovi

Bolečino se da skriti,
solze moč je zatajiti,
le praznine, ki ostane,
se ne da nadomestiti.

Zahvala

V 89. letu se je poslovil  
dragi mož, oče, dedek, pradedek in tast 

Marijan Bevc
Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti. Hvala za vse izrečene besede slovesa, 
darovane sveče in ostale darove. Hvala gospodu župniku 
Janezu Mikliču za lep pogrebni obred, pevcem za sočut­
no zapete pesmi in trobentaču.
Del tebe ostaja za vedno v naših srcih.

Žena Marinka, sin Janez in hči Mojca z družinama 

Kje si, ljubi mož in oče,
kje tvoj mili je obraz,
kje tvoja skrbna roka,
ki skrbela je za nas.

Samo nebo ve, kako boli, 
ko te z nami več ni.

Zahvala

V 64. letu starosti se je po kratki, težki bolezni od nas 
poslovil partner, sin, oči, dedi, tast, brat in stric

 

Janez Rak ml.
Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem in 
vsem, ki ste se prišli poslovit od njega. Hvala duhovni­
ku Boštjanu Dolinšku za lepo opravljen cerkveni obred. 
Hvala tudi pogrebni službi KPK Kamnik in pevcem za 
lepo petje.

Vsi njegovi

Vsak človek je zase svet,
čuden, svetal in lep
kot zvezda na nebu ...
(Tone Pavček)

Ča so pis ob či ne Kamnik, 8. januarja 2021, leto 6, šte 
vil ka 1

Jasna Paladin
Kamnik – Ministrstvo za in-frastrukturo se je prenove postajališča Kamnik Gra-ben, kjer so bili peroni prej makadamski, lotilo oktobra lani in jo zaključilo konec novembra. Obnovili so dva tira v dolžini 350 metrov in zgradili 5,5 metra širok pe-ron, ki je mnogo prijaznejši uporabnikom, predvsem starejšim in invalidom. Opremljen je tudi z nad-strešnico ter z zvočno in svetlobno signalizacijo ter signalizacijo za slepe, v za-četku letošnjega leta pa bodo v signalizacijo vložili še približno šeststo tisoča-kov, tako da bo postaja Ka-mnik Graben daljinsko vo-dena s postaje Kamnik. Pre-nova perona je sicer stala dober milijon evrov. V sklo-pu druge faze prenove bodo namestili tudi urbano opre-mo in podrli odsluženo skladišče.

A prenovljeni peron je nekaj časa sameval, saj je javni po-tniški promet zaradi epide-mije zastal, prvi dan, ko so ga znova delno sprostili – 15. decembra – pa je na prenov-ljeno končno postajo Ka-mnik Graben pripeljal še nov Stadlerjev vlak pre-poznavno modre barve, na katerega so uporabniki žele-znic dolgo nestrpno čakali. Tega veselega in celo zgodo-vinskega trenutka so se ude-ležili tudi župan Matej Sla-par, minister za infrastruk-turo Jernej Vrtovec in gene-ralni direktor Slovenskih železnic Dušan Mes, ki so se z novim vlakom tudi po-peljali proti Ljubljani.Kot je najprej poudaril žu-pan, gre za zelo veliko prido-bitev, na katero so Kamniča-

ni čakali vrsto let. »Kamnik je železnico dobil leta 1891, ko jo je sem pripeljal podje-tnik Alojz Prašnikar. Sredi osemdesetih let smo dobili vlake, ki so bili prepeljani iz Sarajeva, to danes pa je nov mejnik, saj smo dobili nov vlak in prenovljeno železni-

ško postajo,« je dejal župan in se zahvalil ministrstvu ter Slovenskim železnicam za milijonsko naložbo v kam-niško progo.Več sto milijonov pa je dr-žava vložila tudi v nakup novih vlakov, ki bodo vozili tudi na relaciji Kamnik–

Ljubljana in obratno. »Do konca letošnjega leta bo po slovenskih tirih vozilo 25 vlakov, do konca leta 2022 pa jih bo skupno 52, od tega 21 na dizelski pogon, 21 na električni pogon in deset dvonadstropnih vlakov na električni pogon. Gre za najsodobnejše vlake za re-gionalne proge, kot jih poz-namo v tem delu Evrope, ki  dosegajo  hitrosti do 140 kilometrov na uro. Vlaki ponujajo vse po trebno udo-bje, so prilagojeni za invali-de in imajo dovolj prostora za kolesa,« je ob tem vese-lem dogodku povedal direk-tor Slovenskih železnic Du-šan Mes, minister za infra-strukturo Jernej Vrtovec pa ga je dopolnil, da bo država še nadaljevala investicije v železniško infrastrukturo.

Prenovljena končna postaja in nov vlakSredi decembra je iz Kamnika v Ljubljano pripeljal nov Stadlerjev vlak, prvi od dvainpetdesetih, ki na 

slovenske železnice prihajajo do konca leta 2022. Kamnik so za prvo vožnjo na ministrstvu izbrali tudi 

zato, ker so jeseni peron na končni postaji temeljito prenovili. Vlak na relaciji Kamnik–Ljubljana odslej 

vozi tudi ob sobotah.

Nov Stadlerjev vlak, s katerim bo potovalni čas po navedbah Slovenskih železnic do deset 

odstotkov krajši, na prenovljeni železniški postaji Kamnik Graben / Foto: Jasna Paladin

Vlaki v letu 2021 v Kamniku vozijo po 
spremenjenem voznem redu. Občina je namreč 

lani na Slovenske železnice večkrat podala 
pobudo, da bi vlak iz Kamnika v Ljubljano vozil 

tudi ob sobotah in v večernih urah. Slovenske 

železnice so pobudi prisluhnile in tako z 
letom 2021 uvajajo nove ure prihodov in 
odhodov. Vlaki bodo po novem vozili tudi 
v soboto, ob delavnikih pa uvajajo dodatne linije 

v večernem času, in sicer ob 21.15 in 22.15 
(Ljubljana–Kamnik) ter ob 22.18 in ob 23.07 

(Kamnik–Ljubljana).

45. stran

Aleksander Sokler
Kamnik – Dvajseti decem-ber 2020 bo z zlatimi črka-mi zapisan v zgodovino kamniškega kluba. Prekalje-na ekipa kluba Calcit Wa-terpolo je z zmago v članski konkurenci uresničila dol-goletne sanje po osvojitvi članskega naslova.Kamniški igralci so tekmo začeli silovito. Po začetnih  1 : 1 so naredili delni rezultat 4 : 0 in tako že po prvi četr-tini vodili s 5 : 1. V nadaljeva-nju so tekmo nadzirali in mladim kranjskim vaterpo-listom niso dopustili, da bi se razigrali in tekmo obrnili v svojo korist.Na finalni tekmi je kot ved-no odlično delo opravljal 

najboljši slovenski trener Aleš Komelj. V bazenu je ekipo še dodatno usmerjal prekaljeni 41-letni veteran Matej Nastran, ki je bil s šti-rimi goli tudi najboljši stre-lec ekipe. V vratih je vse presenetil Gašper Žurbi, ki je z odličnimi obrambami načel moralo nasprotnika. Gole so prispevali še Blaž Briški tri, kapetan Martin Stele dva in Sebastjan No-vak enega. Za Triglav je bil trikrat natančen Andraž Pušavec, po enkrat pa Mar-ko Gostič in Jan Justin. So-dila sta Boris Margeta in Matjaž Homovec. Tekmo je med drugimi prenašala tudi TV Tržič.

Zgodovinski uspeh vaterpolistov
Kamniški vaterpolisti kluba Calcit Waterpolo so 

prvič v zgodovini postali članski pokalni prvaki 

Slovenije, saj so v velikem finalu suvereno 
premagali večne tekmece AVK Triglav Kranj z 

rezultatom 10 : 5 (5 : 1, 2 : 1, 2 : 2, 1 : 1)

Kamniški vaterpolisti so postali članski pokalni prvaki.  

AKTUALNO
Sezono bo treba razširiti na celo letoDružba Velika planina ima od konca septembra novo vodstvo. Nadzorniki so za vršilca dolžnosti direktorja imenovali Marka Anžurja, iz-kušenega poslovneža, katere-ga glavna naloga je pri praviti strategijo razvoja družbe.

stran 5

KULTURA
Coprnije zaživele v ilustracijah

Miha Hančič je z ilustracija-mi opremil monografijo Sve-ti Coprijan. Razstava ilustra-cij, ki so jo nedavno odprli v kamniški knjižnici, pa je še do konca januarja na ogled tudi na spletu.

stran 7

MLADI
Naš Kamnik, prostor mnogih obrazov

V avli Občine Kamnik je na ogled razstava z naslovom Naš Kamnik, prostor obra-zov avtorja Urha Wiegeleta, 25-letnega magistra inženirja arhitekture.

stran 9

Aleš Senožetnik
Kamnik – Tako kot v števil-nih drugih krajih po državi je tudi v Kamniku možno brezplačno testiranje s hitri-mi antigenskimi testi na okužbo z novim koronaviru-som. Hitro testiranje poteka od torka dalje v Domu kul-ture Kamnik, test pa je mož-no opraviti še danes, v pe-tek, med 8. in 14. uro, v pri-meru interesa pa bodo doda-tni termini na voljo tudi še v prihodnjih dneh.Na odvzem brisa se ni treba predhodno naročati, predlo-žiti pa je treba osebni doku-

ment in kartico zdravstvene-ga zavarovanja. O rezultatih bodo udeleženci testiranj obveščeni v dveh urah od odvzema brisa. Kot opozar-jajo v Zdravstvenem domu dr. Julija Polca Kamnik, ne-gativen izvid testa pomeni, da trenutno v brisu virus ni zaznaven, kar naj ne daje občutka lažne varnosti, saj lahko do okužbe pride tudi že kmalu po testiranju. V primeru pozitivnega izvida pa sta potrebna takojšnja sa-moizolacija in obvestilo osebnemu zdravniku.

Testiranje tudi  v Kamniku
V Kamniku bo vsaj še danes mogoče hitro 
testiranje na okužbo z novim koronavirusom. V 

kamniškem zdravstvenem domu se pripravljajo 

tudi na začetek množičnega cepljenja.

42. stran

Fo
to

: G
o

ra
zd

 K
av

či
č

410. stran

ZADNJA
Vsako leto znova navdušijo

Vsaka vas, kraj pri nas ima kakšnega jasličarja, ki prese-neti z razsežnostjo, na-tančnostjo, tematiko svojih jaslic. Jasličarji so svojevrstni umetniki, ki jim idej in vese-lja ne zmanjka. Tudi na Kam-niškem ni nič drugače.
stran 16

     
                                      Časopis Kamničan-ka

brezplačno prejmejo 
vsa gospodinjstva  
v občini Kamnik.

Oglašujte  
v časopisu  
Kamničan-ka!

Oglašujte  
v časopisu  
Kamničan-ka!

Pokličite 041/962 143,  
Mateja Žvižaj

Zahvale,  
osmrtnice
Za objavo osmrtnice  
ali zahvale v Kamničan-ki 

pokličite  
04 201 42 47  
ali pišite na  e-naslov: 
osmrtnice@g-glas.si.

www.gorenjskiglas.si  

Tunjice – Dvanajst nosačev, 
razdeljenih v štiri skupine, 
se je letos na štefanovo po­
dalo na vse strani Tunjic z 
enim namenom – v vsako 
hišo osebno prinesti najno­
vejši Tunški glas, poleg zani­
mivega branja pa tudi lepe 
želje.
Nosači so si tokrat oprtali 
zelo težke koše, saj ima ak­
tualno glasilo kar 116 strani. 
Skupaj so raznosili okoli 350 
časopisov in obiskali nekaj 

več kot 200 hiš, po vasi pa 
so hodili celo popoldne. Ure­
dnica Tunškega glasu Mile­
na Erbežnik Klanšek pravi, 
da jih vaščani povsod priča­
kajo odprtih rok. Ponekod si 
lepe želje izmenjajo pri vra­
tih, drugje jim ne pustijo 
oditi brez kratkega postanka, 
klepeta in okrepčila. Gre za 
tradicijo, ki jo ohranjajo že 
dolga leta. »In naj še dolgo 
živi!« je zaklicala za njimi 
ena izmed vaščank, ko so jo 
obiskali.
Vsi nosači so domačini, ne­
kateri povsem na novo v tej 
vlogi. Tokrat sta se prvič po 
vasi odpravila Petra in Janez 
Kočar, ki jima je pri raznosu 
Tunškega glasu všeč kon­
cept druženja in prinašanja 
dobre volje. Prav družabnost 
dogodka pa že vse od začet­
ka vodi tudi Justina Klanška, 
ki se spominja časov, ko sta 

vse glasilo po vasi raznosila 
samo dva nosača. »Hodila 
sva po cel dan. Pa se je zgo­
dilo, da sva eno hišo zgreši­
la. Odpravila sva se nazaj na 
pol poti do Kamnika in pri­
nesla časopis tudi v tisto 
hišo. To so lepa doživetja.«
Mlajša v vrstah nosačev, Ga­
ber Krumpestar in Tilen 
Vrhovnik, to delo opravljata 
že štiri leta. »Fino je iti po 
vasi, spoznati vaščane, se 
malo pogovoriti. Ta dogodek 
res poveže celo vas med se­
boj. Lepo je videti, kako nas 

kar čakajo pri vratih,« nam 
je povedal Gaber.
Pri vratih jih je pričakal tudi 
Ivan Nograšek, vaški kro­
nist, ki s številnimi drugimi 
domačini aktivno soustvarja 
glasilo. Prav on je tisti, ki je 
pred tridesetimi leti dal prvo 
pobudo za to, da bi Tunjice 
imele svoje glasilo. Imajo ga 
in skrbno ga varujejo. »Jaz 
imam spravljene prav vse 
številke. In nisem edini. 
Mislim, da Tunški glas pri 
nobeni hiši ne gre v peč,« 
nam je povedal.
Ko se je praznični dan pre­
vesil v večer in je bila zunaj 
že trda tema, so se tunjiški 
nosači srečali ob čaju in si 
izmenjali izkušnje. Bil je 
mrzel zimski dan in bili so 
utrujeni, a predvsem so jih 
prevevali tisti lepi občutki, ki 
pridejo le takrat, ko si človek 
za človeka vzame čas.

V Tunjicah so tudi letos nosači, oprtani s koši, od 
hiše do hiše nosili svežo številko Tunškega glasu, 
ki izhaja okroglih trideset let.

Od hiše do hiše,  
od vrat do vrat

Špela Šimenc

Tunjiški nosači preden so se razpršili na vse konce vasi  
/ Foto: Špela Šimenc

Pokličite 04/201 42 41  
ali pišite: narocnine@g-glas.si

Splača se biti naročnik  
Gorenjskega glasa
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Kamnik – »Tri, dva ena … 
Srečno, Kamnik!« se je sliša-
lo na Glavnem trgu, kjer je s 
skupnim odštevanjem v 
družbi Ansambla Pajdaši in 
župana Mateja Slaparja 
novo leto tudi letos dočakala 
množica obiskovalcev. Ko je 
odbila polnoč, je nebo nad 
mestom razsvetlil ognjemet, 
Matej Slapar pa je vsem sku-
paj zaželel, naj bo leto 2026 
srečno, zdravo in uspešno. 
Bil je mrzel zimski večer, a 
malokoga je to motilo – Paj-
daši so poskrbeli, da so zbra-
ni v novo leto ne le vstopili, 
pač pa kar zaplesali. In ple-
sali so še dolgo po polnoči.
Pestro pa v Kamniku ni bilo 
samo na silvestrsko noč, am-
pak tudi v večerih pred njo. 

Žan Serčič s predskupino 
Martin Arbi, Mambo Kings 
in mladostni Emkej & 
Alo!Stari so privabili številne 
navdušence in napolnili 
Glavni trg.
Tako so se zaključili decem-
brski dogodki, ki so mesto za 
dober mesec dni z najrazlič-
nejšim dogajanjem za vse 
generacije ovili v praznično 
toplino in pričakovanje. »Ko 
praznujemo skupaj, ustvarja-
mo močnejšo skupnost,« so 
še pred prazniki zapisali na 
Zavodu za turizem in šport 
Kamnik v povabilu na pra-
znične dogodke. Skupnost se 
je odzvala, se v mestu druži-
la, veselila, povezovala na 
kulturnih, turističnih, gospo-
darskih in promocijskih do-
godkih, gledaliških predsta-
vah ter tudi na degustacijah, 

promocijah lokalnih blagov-
nih znamk ter posebnih pro-
gramih za promocijo trgo-
vin, gostinskih lokalov in 
rokodelskih delavnic.
Del tega se seli tudi v novo 
leto, kajti drsališče, prilju-
bljena točka srečevanja, osta-

ja na Glavnem trgu vse do 
začetka februarja. Ostajajo 
pa tudi številni lokalni ponu-
dniki in ustvarjalci in naj 
točka druženja ostane staro 
mestno jedro, ki je čudovito 
in čarobno prav v vseh letnih 
časih, ne le decembra.

Opolnoči je nebo razsvetlil ognjemet.  
/ Foto: Miro Hrkalović za Zavod za turizem in šport Kamnik

Snovik – Člani Turističnega 
društva Tuhinjska dolina so 
ponovno pripravili Praznični 
večer z živimi jaslicami v 
Snoviku, dogodek, ki že dvaj-
set let privablja obiskovalce z 
vseh koncev Slovenije. Večer 

ni bil le predstava, temveč 
pravo doživetje. Osrednji del 
programa so predstavljale 
žive jaslice, ki so prikazale 
zgodbo Jožefa in Marije. Obi-
skovalci so spremljali njuno 
pot v Betlehem, ko sta pred 
prihajajočim rojstvom Jezu-
sa iskala zavetje. Še posebno 
živahno je med obiskovalci 
postalo ob prihodu Svetih 
treh kraljev, ki so v hlevček 
prihajali na konjih. Otroci so 
ob tem spoznavali živali, se 
učili o spoštovanju narave in 
doživljali čar božične zgodbe 
v živo.
Dogodek so dopolnili z glas-
bo – otroški pevski zbor Žu-

pnije Šmartno je s svojimi 
pesmimi ustvaril pristno 
praznično vzdušje, dekliška 
skupina Avrelije pa je dodala 
nežno, čarobno noto. Glas-
beni program ni bil le spre-
mljava – vzpostavil je ritem 
dogajanja, usmerjal pozor-
nost obiskovalcev in pouda-

ril ključne trenutke zgodbe. 
Skupaj so obiskovalcem pri-
čarali večer, ki je združil pra-
znični duh, tradicijo in topli-
no skupnosti.  Manja 
Žebaljec, vodja etnološke 
sekcije društva, je ob tem 
poudarila, da so žive jaslice 
vedno posebna priložnost, 
da pokažejo, kako bogata je 
dediščina in kako povezani 
so kot skupnost. »Vsaka 
zgodba se enkrat konča, tudi 
igralci v zgodbah se zame-
njajo. Ampak za vsakim 
koncem pride vedno nov za-
četek, in kar je najlepše: 
zgodba se nadaljuje,« je de-
jala.

Božična zgodba je povezala obiskovalce, ki so z 
zanimanjem spremljali pripoved. / Foto: Tina Dokl

Tradicijo blagoslova konj Konjerejsko društvo Tuhinj 
ohranja že skoraj trideset let. / Foto: Špela Šimenc

Zgornji Tuhinj – Na god sv. Štefana, zavetnika konj, je Ko-
njerejsko društvo Tuhinj pred farno cerkvijo Marije Vnebov-
zete pripravilo blagoslov konj. Prihodnje leto bo že trideset 
let, odkar ohranjajo to tradicijo, ki poleg konjenikov in njiho-
vih konj privabi tudi številne domačine. Blagoslov je podelil 
domači župnik Nikolaj Štolcer. »Naj drži vsaj eno leto, če ne 
več,« je ob tem dejala predstavnica društva Manja Žebaljec. 
Zbrane je nagovoril tudi domačin, poslanec Matej Tonin, ki 
je čestital konjerejcem za ohranjanje te lepe tradicije. Š. Š.

Blagoslov konj v Zgornjem Tuhinju

Motnik – V središču Motni-
ka zadnja štiri leta živi tržni-
ca, ki jo pripravijo enkrat na 
mesec in na kupu zbere lo-
kalne ponudnike (medu, 
žganja, mesnih in mlečnih 
izdelkov, slaščic, naravne 
kozmetike …) ter okoliške 
prebivalce. To ni tržnica, na 
katero bi prišli samo nakupit 
potrebno, pač pa je čas in 
priložnost za druženje. Da 
so jo vaščani vzeli za svojo, 
nam pove predsednik Turi-
stičnega društva Motnik 
Marjan Semprimožnik. 
»Cela vas diha s tržnico, ki 
nas je zelo povezala. Tukaj 
ob čaju preživimo dopoldne, 
za otroke imamo vedno pri-
pravljen kakšen spremljeval-
ni program.«
Ko obiskovalce povprašamo, 
kaj jim je najbolj všeč pri 
motniški tržnici, kar nekaj 
gospodinj odgovori v en 
glas: »Da na prvo soboto v 
mesecu ni treba kuhati!« 
Gostilna pri Flegarju v nepo-

sredni bližini namreč ta dan 
vedno pripravi ponudbo za 
domov in nekateri po dobro-
te pridejo kar s svojimi lon-
ci. Tako ostane dovolj časa 
za dopoldansko druženje. 
»Fino je tudi malo poklepe-
tati s sovaščani in hkrati 
podpreti lokalne ponudni-
ke,« pa doda Katarina Ber-
lec.

Želijo si še več 
povezovanja
Praznično tržnico je obiskal 
tudi Božiček in številne dru-
žine so izkoristile njegov 
obisk za skupno fotografira-
nje v foto kotičku. A otroci ta 
dan niso imeli prav veliko 
časa, mudilo se jim je višje v 
vas, h gozdni knjižnici, na 
priprave za božično zgodbo. 
To so zaigrali dan kasneje 
na prireditvi, ob večjih jasli-
cah v Jernejkovem lazu, ki 
so jih postavili krajani. Pa to 
še ni bilo konec prazničnega 
dogajanja v Motniku. Prav 
poseben je bil Štefanov po-
hod z baklami, odpravili so 

se na Vrhe, do kmetije Pod 
Kostanji. V zadnjih dneh 
leta 2025 so organizirali še 
namiznoteniški turnir, dru-
ženje krajanov pod smrekico 
in za najmlajše predstavo z 
obiskom Dedka Mraza. 
Temu je eno željo zaupal 

tudi predsednik Turistične-
ga društva Motnik: »Da bi 
nam uspelo na prireditve-
nem prostoru postaviti več-
namenski prostor, kjer 
bomo lahko izvajali še več 
dogodkov, ki bodo še bolj 
povezali našo prelepo vas.«

Božičku so želje zaupali tudi ponudniki lokalnih dobrot. 
/ Foto: Špela Šimenc
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V Snoviku so tudi letos nadaljevali tradicijo 
Prazničnega večera z živimi jaslicami, ki ga 
prireja Turistično društvo Tuhinjska dolina.

Oživela je božična 
zgodba

Nika Toporiš

V Motniku tržnico pripravijo vsako prvo soboto v mesecu, a december je poseben čas in zato so 
pripravili še praznično izvedbo. Tudi ta je bila zelo dobro obiskana.

Špela Šimenc

Praznična tržnica v Motniku

Kamnik je v družbi župana Mateja Slaparja in Ansambla Pajdaši z odštevanjem in ognjemetom 
vstopil v leto 2026. Naj bo srečno, naj bo zdravo, naj bo uspešno.

Špela Šimenc

Srečno, Kamnik!

Dobre volje ni manjkalo ... / Foto: Miro Hrkalović za Zavod za turizem in 

šport Kamnik
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